
Sagaform
Moments to share

a  s w e d i s h  o r i g i n a l  s i n c e  1 9 9 6

w i o s n a  /  l at o  2 0 2 5





Sagaform   nowości
Ekologiczna, zrównoważona przyszłość
Opakowania

Dekoracje
Viva

Nakrycie stołu i gotowanie
Dagny / Anna
Sten
Saga / Blanka
Ditte
Inka
Coffee & More  / Accent
Brazil
Borneo
Niki & Noor
Aroma
Byon kubki
Daniel / Flora
Hanna / Accent
Deski do krojenia / Estelle

Astrid

Tradycja 
Ellen & Wielkanoc

Tekstylia
Pledy & Koce
Eden 
Edith 
Ella 
Carl

Outdoor
Doris
Juni
Billi 
City rPET
Aron / Fredde BBQ
Vide
Mark
Stig
Tova & Ted
Loke
Nils
Ture

Zapach do pomieszczeń / Vakinme

6
12
14

17

19
21
22
24
25
26
30
32
34
36
37
38
39
40

41

45

47
48 
49 
50 
51

53
54
56 
58
61
62
64
65
66
70
72
76

78



44

Wspólne
momenty

Otwierając drzwi na nową wiosnę i lato, 
wita nas ciepło wypełniające każdy zakątek 
naszych domów. Po raz kolejny skupiamy 

się na tworzeniu wspólnych chwil, zarówno 
w domu, jak i na zewnątrz, czyniąc z nich 

sedno naszej pracy i planów na przyszłość.
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Rękawice Aron, jeansRękawice Aron, jeans 

50185865018586  | Niebieski | 16x30 cm | 6 | Hangtag |
Talerz Dagny, dużyTalerz Dagny, duży 

50185815018581  | Biały | ø32x6 cm | 4 | Box |
Fartuch Aron, jeansFartuch Aron, jeans 

50185855018585  | Niebieski | 70x90 cm | 6 | Girdle |
Miseczka Dagny, małaMiseczka Dagny, mała 

50185875018587  | Biały | ø16x7 cm | 6 | Box |
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Nakrywamy stół w ogrodzie lub przy pomoście, zry-
wamy kwiaty, gotujemy i dekorujemy z troską, by 
celebrować wyjątkowe chwile. Beżowa kamionka 
i denimowe serwetki zachęcają, by pozostać na 
zewnątrz i obserwować łodzie na tle nocnego nie-
ba. Nasze wspólne momenty to teraz Wielkanoc, 
Midsommar i inne święta spędzane pod gołym 
niebem. 

Paleta barw jest zarazem kojąca i pełna energii: 
niebieskości przenikają się z oliwkową zielenią, 
słoneczną żółcią oraz przygaszoną czernią, kon-
trastując z jasnym drewnem.

Wszystko tworzy wrażenie malowanego akwarelą 
pejzażu, w którym smakujemy chwile i zbieramy 
wspomnienia. Lato 2025 to czas na zatrzymanie się 
i wzajemne docenienie.

Materiały, takie jak kamionka, szkło kryształowe, 
bawełna z recyklingu, stal z recyklingu czy rPET, 
potwierdzają nasze zaangażowanie w zrównowa-
żony rozwój. Systematycznie zwiększamy udział 
surowców wtórnych, dążąc do jak najbardziej 
ekologicznych rozwiązań. 

Trzy główne kolekcje tej wiosny – Billi z rPET, City 
Bags z rPET oraz Tova & Ted ze stali nierdzewnej 
z recyklingu – najlepiej pokazują nasz kierunek na 
przyszłość i mamy nadzieję, że będą Wam towarzy-
szyć w wielu pięknych chwilach.

W pierwszej części katalogu przedstawiamy tego-
roczne nowości, a następnie pełną kolekcję marki 
Sagaform – Swedish originals. Przyjemnej lektury!

Piknikowe kieliszki Juni, 4pakPiknikowe kieliszki Juni, 4pak 

5018576 5018576 | Bursztyn | ø8x11 cm 30c l | 6 | Box |

Piknikowe szklanki Juni, 4pakPiknikowe szklanki Juni, 4pak 

5018575 5018575 | Bursztyn | ø8x10 cm 28c l | 6 | Box |

Piknikowe szklanki Juni, 4pakPiknikowe szklanki Juni, 4pak 

5018574 5018574 | Transparentny | ø8x10 cm 28c l | 6 | Box |

Nowości Sagaform
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Talerzyk Coffee & MoreTalerzyk Coffee & More

5018569 5018569 | Beż | ø20x3 cm | 6 | Girdle |

Talerz Coffee & MoreTalerz Coffee & More

5018568 5018568 | Beż | ø27,5x3 cm | 4 | Girdle |

Kubki do herbaty Coffee & More, 2pakKubki do herbaty Coffee & More, 2pak

5018573 5018573 | Beż | 14x10x9 cm 50c l | 6 | Box |

Kubki Coffee & More, 2pakKubki Coffee & More, 2pak

5018571 5018571 | Beż | 12x8x9 cm 30c l | 6 | Box |

Miska Coffee & MoreMiska Coffee & More

5018570 5018570 | Beż | ø12x7 cm | 6 | Girdle |

Filiżanki do espresso Coffee & More, 4pakFiliżanki do espresso Coffee & More, 4pak

5018572 5018572 | Beż | 9x6x7 cm 10c l | 6 | Box |

Poznaj Coffee & More, zaprojektowaną 
przez Margot Barolo, w odświeżonej formie 
i nowym kolorze, który doskonale uzupełnia 
serię, tak przez nas cenioną.
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Mały ręcznik kuchenny Eden, 2pakMały ręcznik kuchenny Eden, 2pak 

5018583 5018583 | Niebieski |  
45x45 cm | 6 | Girdle |

Eden woskowy obrusEden woskowy obrus 

5018601 5018601 | Niebieski mieszany | 
150x250 cm | 6 | Girdle |

Eden okrągły woskowy obrusEden okrągły woskowy obrus 

5018602 5018602 | Żółty mieszany | 
180x180 cm | 6 | Girdle |

Duży ręcznik kuchenny Eden, 2pakDuży ręcznik kuchenny Eden, 2pak 

5018584 5018584 | Niebieski |  
50x70 cm | 6 | Girdle |

W tym sezonie czeka 
nas rześkie wiosenne 
powietrze, kwitnące kwiaty, 
szum fal oceanu i ciepłe 
podmuchy wiatru.

Przybory kuchenne Daniel, 2pakPrzybory kuchenne Daniel, 2pak 

50185785018578  | Zielony | 
27x6x2 cm/27x6x2 cm | 6 | Box | 

Przybory kuchenne Daniel, 2pakPrzybory kuchenne Daniel, 2pak 

5018577 5018577 | Zielony | 
29x7x2,5 cm/28,5x5,5x4 cm | 6 | Box | 

Przybory kuchenne Daniel, 2pakPrzybory kuchenne Daniel, 2pak 

50185795018579  | Bordowy | 
29x7x2,5 cm/28,5x5,5x4 cm 

Przybory kuchenne Daniel, 2pakPrzybory kuchenne Daniel, 2pak 

50185805018580  | Bordowy | 
27x6x2 cm/27x6x2 cm | 6 | Box | 199
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Nadal stawiamy 
na zrównoważone, przyjazne 
środowisku rozwiązania 
wszędzie, gdzie to możliwe. 
Z dumą rozwijamy się w tym 
kierunku, wybierając opcje 
szanujące naszą planetę.

Torba City rPETTorba City rPET 

50185895018589  | Beż | 
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag |

Koc piknikowy City rPETKoc piknikowy City rPET 

50185915018591  | Beż | 
130x170 cm | 6 | Hangtag |

Plecak City rPETPlecak City rPET 

50185885018588  | Beż | 
30x19x44 cm 21 l | 6 | Hangtag |

Wysoka torba City rPETWysoka torba City rPET 

50185905018590  | Beż | 
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag |
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Torba termiczna, duża City rPETTorba termiczna, duża City rPET 

5018597 5018597 | Czarny/biały |  
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag | 

Torba termiczna, duża City rPETTorba termiczna, duża City rPET 

50185965018596  | Zielony/biały |  
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag | 

Torba termiczna City rPETTorba termiczna City rPET 

50185925018592  | Czarny/biały |  
24x15x17 cm 3,2 l | 6 | Hangtag | 

Torba termiczna, mała rPETTorba termiczna, mała rPET 

50185935018593  | Zielony/biały |  
24x15x17 cm 3,2 l | 6 | Hangtag | 

Wysoka torba termiczna City rPETWysoka torba termiczna City rPET 

50185945018594  | Czarny/biały |  
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag | 

Wysoka torba termiczna City rPETWysoka torba termiczna City rPET 

50185955018595  | Zielony/biały |  
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag | 

Narzuta Emilie Narzuta Emilie  

50185985018598  | Zielony/biały |  
130x170 cm | 6 | Hangtag | 

Narzuta EmilieNarzuta Emilie 

50185995018599  | Czarny/biały |  
130x170 cm | 6 | Hangtag | 
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Odpowiedzialność to przyszłość

Jako część New Wave Group stawiamy na zrównoważony 
rozwój, by rozwiązania biznesowe były korzystne finan-
sowo i przyjazne dla ludzi oraz środowiska. Wdrażamy go 
w codziennych działaniach – m.in. poprawiamy warunki 
pracy w krajach produkcji, prowadzimy odpowiedzialną 
gospodarkę chemiczną i usprawniamy logistykę.

Naszym celem jest wytwarzanie produktów o jak naj-
dłuższym cyklu życia, by ograniczyć ich wpływ na ludzi 
i przyrodę, przy jednoczesnym uwzględnieniu aspektów 
społecznych, środowiskowych i ekonomicznych.

Zespół CSR w krajach produkcji w pełnym wymiarze zaj-
muje się tymi kwestiami, a dzięki wewnętrznym kontrolom 
oraz niezależnym audytom zapewniamy godne warunki 
społeczne i brak szkodliwych substancji. 

Chcesz wiedzieć więcej? Zajrzyj do zakładki 
„Sustainability” na naszej stronie, gdzie znajdziesz folder 
o działaniach CSR w ramach New Wave Group. Odwiedź 
też www.nwg.se, by poznać kluczowe inicjatywy i cele 
na przyszłość.

W Sagaform dbamy o relacje. Dlatego zawsze postrzega-
my nasz design jako doskonały prezent dla kogoś, kogo 
kochamy, ale także dla nas samych. Prezent powinien 
być łatwy do wręczenia, a jego celem jest wywołanie 
wielu uśmiechów na twarzach obdarowanych.

Podaruj 
Szwedzki Klasyk

Klasyczny skandynawski design w połączeniu z starannie 
dobranymi detalami, emanujący stylową prostotą, to właśnie to, 
co nazywamy Szwedzkimi Oryginałami. Funkcjonalne, wysokiej 
jakości produkty, które dbają o bliskość i zostały stworzone, 
by być używane i doceniane w wielu domach przez wiele rodzin 
przez długi czas. Wszystkie są zapakowane w sposób, który 
zachwyca i cieszy, dokładnie takie, jakie są.

W Sagaform stawiamy na zrównoważony rozwój i bierzemy odpowiedzialność za wpływ na ludzi 
oraz środowisko. W Sagaform kładziemy nacisk na kwestie ekologiczne w naszych procesach 
i bierzemy odpowiedzialność za wpływ naszej działalności na ludzi oraz środowisko. Wierzymy, 
że będziesz zadowolony(-a) nie tylko z naszych produktów, lecz także z nas jako firmy.
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Studio Sagaform

Szklanki Blanka, 4pakSzklanki Blanka, 4pak 

5018600 5018600 | Transparentny | ø8x9 cm 40c l | 6 | Box | 

Szklanki z okrągłą podstawą, 6pakSzklanki z okrągłą podstawą, 6pak 

5018582 5018582 | Bursztyn | ø8x9 cm 30c l | 8 | Box | 

W naszym studiu pomysły ożywają, a ma-
rzenia nabierają kształtów. Tutaj szkicujemy 
możliwości, projektujemy przyszłe oryginały 
i tworzymy produkty, które zawsze znajdują 
drogę do domu. Jesteśmy naprawdę dumni 
z naszego wewnętrznego studia, gdzie 
łączymy doświadczenie z zaangażowaniem 
i wiernością szwedzkiemu designowi.

Projektanci
Współpracujemy również z czołowymi 
szwedzkimi projektantami, z którymi two-
rzymy znane, starannie wykonane produkty 
i prezenty w skandynawskim stylu, zawsze 
gotowe do wręczenia. Wspólnie z takimi na-
zwiskami jak Margot Barolo, Anton Björsing 
i Pascal Charmolu oraz wieloma innymi 
jesteśmy dumni z naszego dziedzictwa. 
Szwedzka klasyka.
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51001665100166 | Duży | 450x240x460 |

51001655100165 | Średni | 400x220x400 |

51001645100164 | Mały | 240x150x320 | 

51001255100125 | Bardzo mały | 170x125x60 | 51001675100167 | Średni | 300x270x95 |

 51001285100128 | Mały | 320x215x55mm | 51001685100168 | Duży | 400x320x150 

Pakowanie 
prezentów
Oczywiście zajmujemy się pakowaniem zgodnie z Twoimi życzeniami i przygotowaliśmy 
wszystkie elementy, które naszym zdaniem są kluczowe do uzupełnienia już świetnego 
prezentu. Znajdziesz tutaj pudełka i torby w różnych rozmiarach. Oferujemy także pakowanie 
prezentów, kartki, etykiety lub pasek na produkcie, jeśli sobie życzysz.
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Pakowanie prezentów
W tym papier i etykieta Perfect Gift.

Jeśli żadna z torebek ani pudełek nie pasuje do Twojego pre-
zentu, oferujemy także pakowanie w papier z etykietą. 5100122

Obsługa
Chcesz, abyśmy wysłali Twój prezent bezpośrednio do odbior-
cy? Możemy to zrobić za 85 zł/szt., w tym obsługa, pakowanie, 
materiały i wysyłka.
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Dekoracje
Dla nas dekoracja powinna być klasyczna, 
funkcjonalna i zawsze cieszyć się uznaniem 
zarówno jako prezent, jak i coś do własnego 
użytku. Tutaj znajdziesz produkty, które 
jednocześnie przyciągają uwagę i współgrają 
ze skandynawskim designem.
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Viva

Wazon Viva, dużyWazon Viva, duży 

5018376 5018376 | Bursztyn | 20x20x24,5 cm | 4 | Box |

Wazon Viva miniWazon Viva mini 

5018429 5018429 | Bursztyn | 10x10x14 cm | 6 | Box |

Viva osłonki na świecę, 2pakViva osłonki na świecę, 2pak 

5018445 5018445 | Bursztyn | 7,5x7,5x1,5 cm | 12 | Box |

Wazon Viva, dużyWazon Viva, duży 

5018375 5018375 | Transparentny | 20x20x24,5 cm | 4 | Box |

Wazon Viva, dużyWazon Viva, duży 

5018513 5018513 | Bordowy | 20x20x24,5 cm | 4 | Box |

Wazon Viva miniWazon Viva mini 

5018428 5018428 | Transparentny | 10x10x14 cm | 6 | Box |

Viva osłonki na świecę, 2pakViva osłonki na świecę, 2pak 

5018443 5018443 | Transparentny | 7,5x7,5x1,5 cm | 12 | Box |

Viva osłonki na świecę, 2pakViva osłonki na świecę, 2pak 

5018514 5018514 | Bordowy | 7,5x7,5x1,5 cm | 12 | Box |

Wazon Viva, małyWazon Viva, mały 

5018374 5018374 | Transparentny | 12,5x12x14,5 cm | 6 | Box |

Jak świeżo rozkwitły kwiat, Viva rozwija swoje liście. Flirtuje z nami w uwodzicielski sposób – 
organicznymi kształtami i subtelną mocą. 

Kolekcja Viva składa się z wazonów w trzech rozmiarach oraz pięknych świeczników. Viva 
wykonana jest ze szkła i dostępna w trzech kolorach - przezroczystym, bursztynowym i bordowym. 
Produkty są ręcznie robione i dmuchane, dlatego ich rozmiary i kształty mogą się różnić. 

Mini wazon Viva i mały wazon Viva doskonale nadają się na gałązki lub niewielki bukiet.  
Duży wazon Viva zachwyca jak rzeźba zarówno z zielenią, jak i bez niej. 

To Szwedzki Oryginał, który znajdzie swoje miejsce w każdym domu. Zaprojektowany przez Studio 
Sagaform. Zapakowany w eleganckie pudełko Sagaform. Można myć w zmywarce.
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Nakrycie stołu 
i gotowanie
W naszej kuchni znajdziesz zarówno klasyki 
designu, jak i świeże propozycje, wszystkie 
stworzone z myślą o upiększaniu codzienności 
i z nadzieją, że będą towarzyszyć Twojej rodzinie 
przez długie lata. Jakość i ponadczasowość 
to słowa, które przychodzą nam na myśl.  
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Dagny
W naszych domach umieszczamy kwiaty, ale również w różnych materiałach 
i teksturach. Miska i talerz Dagny zostały zainspirowane pięknem stokrot-
ki, stanowiąc uroczą ozdobę stołu – zarówno w swojej prostocie, jak i jako 
talerze do serwowania. Miska Dagny jest dostępna w trzech kolorach i kilku 
rozmiarach. Wszystkie doskonale uzupełniają codzienną zastawę. Idealne 
małe miseczki do przekąsek i oliwek.  

Zaprojektowane przez Studio Sagaform. Zapakowane w eleganckie pudełko 
Sagaform. Można myć w zmywarce, co ułatwia czyszczenie.

Talerz Dagny , średniTalerz Dagny , średni 

5018389 5018389 | Biały | ø27x5,5 cm | 6 | Box |

Talerz Dagny , średniTalerz Dagny , średni 

5018391 5018391 | Beż | ø27x5,5 cm | 6 | Box |

Talerz Dagny , średniTalerz Dagny , średni 

5018505 5018505 | Bordowy | ø27x5,5 cm | 6 | Box |

Talerz Dagny, dużyTalerz Dagny, duży 

5018581 5018581 | Biały | ø32x6 cm | 4 | Box |

Talerz Dagny, małyTalerz Dagny, mały 

5018388 5018388 | Biały | ø20x5 cm | 6 | Box |

Talerz Dagny, małyTalerz Dagny, mały 

5018390 5018390 | Beż | ø20x5 cm | 6 | Box |

Talerz Dagny, małyTalerz Dagny, mały 

5018504 5018504 | Bordowy | ø20x5 cm | 6 | Box |

Miska Dagny, małyMiska Dagny, mały 

5018453 5018453 | Biały | ø16x4 cm | 6 | Box |

Miska  Dagny, małyMiska  Dagny, mały 

5018454 5018454 | Beż | ø16x4 cm | 6 | Box |

Miska  Dagny, małyMiska  Dagny, mały 

5018587 5018587 | Biały | ø16x7 cm | 6 | Box |

Anna
Serwetniki Anna zostały zaprojektowane z myślą 
o naturze i inspirowane falami morza. Są zarówno 
eleganckie, jak i klasyczne. Zestaw zawiera 4 ser-
wetniki wykonane z mosiądzu pokrytego niklem, 
zapakowane w eleganckie pudełko prezentowe. Anna obrączki na serwetki, 4pakAnna obrączki na serwetki, 4pak 

5018291 5018291 | Srebrny | ø5x1 cm | 5 | Box |
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Sten 
Odkryj serię Sten kolekcję, która łączy wszystko, co najlepsze: solidność, piękno i ponadczasowy 
design z praktyczną funkcjonalnością. Każdy produkt z tej serii to nie tylko doskonały prezent, 
który przetrwa próbę czasu i pokoleń, ale również praktyczny element wyposażenia domu.  

W skład serii Sten wchodzą cooler do wina, moździerz oraz misa, wykonane z beżowego 
marmuru trawertynowego. Różnice w odcieniach i żyłkach sprawiają, że każdy produkt jest 
unikatowym estetycznym doświadczeniem.  

Produkty z serii Sten to coś więcej niż dodatki - to część Twojego domu, która przyniesie radość 
i wzbogaci wiele chwil w przyszłości.  

Wazon/Schładzacz do wina StenWazon/Schładzacz do wina Sten 

5018409 5018409 | Beż | ø12,5x17 cm | 6 | Box |

Sten miska, średniSten miska, średni 

5018515 5018515 | Beż | ø20x5 cm | 4 | Box |

Sten moździeżSten moździeż 

5018516 5018516 | Beż | ø11x6,5 cm | 6 | Box |
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Saga

Blanka

Seria szkła Saga to klasyczna seria szklanek, w skład której wchodzą kieliszki do wina, 
kieliszki do szampana, szklanki do napojów oraz karafka - każdy z tych elementów 
znajdzie swoje wyjątkowe miejsce w kuchennej szafce.  

Charakterystyczna, paskowana nóżka obecna we wszystkich elementach serii sprawia, 
że wyróżniają się one, jednocześnie doskonale komponując się z innymi. Saga świetnie 
sprawdzi się zarówno do porannego soku czy mleka do naleśników, jak i na elegancko 
zastawionym stole podczas uroczystych kolacji.  Seria łatwo łączy się z tym, co już 
masz, i jest idealnym pomysłem na prezent oraz pożądaną kolekcją do gromadzenia. 

Praktyczna i stylowa szklanka 
na co dzień, idealna do każdego 
rodzaju napojów. Unikalny design 
wyróżnia się charakterystycznymi 
paskami i miękką podstawą. Wyko-
nana z cienkiego szkła kryształowe-
go, doskonale podkreśla wrażenia 
podczas picia. Pojemność: 40 cl.  

Saga Glass Kieliszki do wina, 2pakSaga Glass Kieliszki do wina, 2pak

5018263 5018263 | Transparentny |  
ø9x19 cm 36c l | 6 | Box |

Saga Glass Kieliszki do szampana, 2pakSaga Glass Kieliszki do szampana, 2pak

5018264 5018264 | Transparentny |  
ø7x20 cm 23c l | 6 | Box |

Saga Glass Kieliszki do szampana, 2pakSaga Glass Kieliszki do szampana, 2pak

5018265 5018265 | Transparentny |  
ø10x16 cm 29c l | 6 | Box |

Saga Glass Kieliszek do wody, 2pakSaga Glass Kieliszek do wody, 2pak

5018266 5018266 | Transparentny |  
ø8,5x18 cm 50c l | 6 | Box |

Saga Glass Szklanki, 2pakSaga Glass Szklanki, 2pak

5018268 5018268 | Transparentny |  
ø7x9 cm 26c l | 6 | Box |

Saga Glass Wysoka szklanka, 2pakSaga Glass Wysoka szklanka, 2pak

5018267 5018267 | Transparentny |  
ø7x13 cm 36c l | 6 | Box |

Szklanki Blanka, 4pakSzklanki Blanka, 4pak

5018600 5018600 | Transparentny |  
ø8x9 cm 40c l | 6 | Box |

Saga Glass DzbanSaga Glass Dzban 

5018270 5018270 | Transparentny |  
16x9,5x23 cm 1,35 l | 6 | Box |
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Szklanki z okrągłą 
podstawką
Ikoniczna szklanka bujana od Sagaform to szwedzki oryginał 
i jedna z naszych najbardziej ukochanych klasyk. Ta ręcznie 
dmuchana szklanka została zaprojektowana tak, aby cieszyć 
przez pokolenia. Idealna do whisky, deserów, a nawet jako 
nietypowa szklanka na śniadanie.

Bursztynowy kolor dodaje jej wyjątkowego charakteru i uroku. 
Jedno jest pewne te szklanki są równie doceniane jako 
prezent, co jako element własnej kolekcji.

Kamienie schładzające, 9pakKamienie schładzające, 9pak

5016350 5016350 | Szary | 2x2x2 cm | 6 | Box |

Otwieracz do butelekOtwieracz do butelek

5018232 5018232 | Srebrny | ø5x8 cm | 12 | Box |

Axel korek do wina, 2 pakAxel korek do wina, 2 pak

5018290 5018290 | Czarny/srebrny | ø4x4,5 cm | 12 | Box |

Szklanki z okrągłą podstawką, 6pakSzklanki z okrągłą podstawką, 6pak

5018582 5018582 | Bursztyn | ø8x9 cm 30c l | 8 | Box |

Szklanki z okrągłą podstawką, 6pakSzklanki z okrągłą podstawką, 6pak

5015280 5015280 | Transparentny | ø8x9 cm 30c l | 8 | Box |
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Ditte
W szwedzkich domach tacos i tapas są symbolem piątkowego 
relaksu. Sagaform zauważyło to już 20 lat temu. Teraz kultowa 
zastawa wraca do oferty w nowej, nowoczesnej odsłonie. Seria 
Ditte z talerzami i miseczkami idealnie nadaje się do finger 
food, tacos czy tapas, tworząc idealne nakrycie stołu na długie 
wspólne posiłki. Elementy serii mają naturalne odcienie beżu 
i szarości z eleganckim czarnym wzorem typu splash. Wykonane 
z kamionki, zaprojektowane przez Studio Sagaform, zapakowane 
w piękne pudełko Sagaform. Nadają się do mycia w zmywarce.

Ditte taca do przekąsekDitte taca do przekąsek 

5018330 5018330 | Szary/czarny | ø26x3,5 cm | 6 | Box |

Ditte głęboki talerzDitte głęboki talerz 

5018329 5018329 | Szary/czarny | ø26x6 cm | 6 | Box |

Ditte stojak na tacosy, 2pakDitte stojak na tacosy, 2pak 

5018333 5018333 | Szary/czarny | ø11,5x5,5 cm | 6 | Box |

Ditte serving miskaDitte serving miska 

5018335 5018335 | Szary/czarny | ø21x7 cm | 6 | Box |

Ditte miska, 2pakDitte miska, 2pak 

5018334 5018334 | Szary/czarny | ø12x7 cm | 6 | Box |

Ditte mała miska, 2pakDitte mała miska, 2pak 

5018332 5018332 | Szary/czarny | ø9x5 cm | 6 | Box |

Ditte cheese domeDitte cheese dome 

5018331 5018331 | Szary/czarny/Transparentny/brąz | 
ø19,5x13 cm | 6 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.
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Kubek Inka
Kubki Inka z uchem i bez ucha to przemyślane projekty, ideal-
ne do codziennego użytku w domu lub biurze. Oba modele są 
piętrowalne i dostępne w delikatnych, inspirowanych naturą 
kolorach, dodając elegancji każdemu wnętrzu. Zaokrąglone 
podstawy i charakterystyczne, prążkowane obrzeża Sagaform 
tworzą interesujący kontrast kształtów. Kubek z uchem zapew-
nia dodatkowy komfort, a wersja bez ucha wyróżnia się uniwer-
salnością i łatwym piętrowaniem. Praktyczne kanały odpływo-
we w podstawie zapobiegają zbieraniu się wody w zmywarce. 

Wykonane z New Bone China, zaprojektowane przez Studio 
Sagaform, nadają się do mycia w zmywarce.

Kubek InkaKubek Inka 

5018430 5018430 | Czarny |  
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek InkaKubek Inka 

5018431 5018431 | Biały |  
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek InkaKubek Inka 

5018433 5018433 | Beż Pantone Ciepły szary 3C | 
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek InkaKubek Inka 

5018432 5018432 | Szary Pantone 2332C | 
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek InkaKubek Inka 

5018435 5018435 | Zielony Pantone 7483C | 
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek InkaKubek Inka 

5018434 5018434 | Red Pantone 7626C | 
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk |

Kubek InkaKubek Inka 

5018437 5018437 | Niebieski Pantone 2133C | 
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek InkaKubek Inka 

5018436 5018436 | Żółty Pantone 4023C | 
ø8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek Inka z uchemKubek Inka z uchem 

5018567 5018567 | Niebieski Pantone 2379C |  
10,5x8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek Inka z uchemKubek Inka z uchem 

5018535 5018535 | Żółty Pantone 4023C | 
10,5x8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek Inka z uchemKubek Inka z uchem 

5018536 5018536 | Bordowy Pantone 202C | 
10,5x8x9 cm 27c l | 6 | Bulk |

Kubek Inka z uchemKubek Inka z uchem 

5018531 5018531 | Beż Pantone Ciepły szary 3C | 
10,5x8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek Inka z uchemKubek Inka z uchem 

5018533 5018533 | Biały | 
10,5x8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek Inka z uchemKubek Inka z uchem 

5018534 5018534 | Szary Pantone 2332C | 
10,5x8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Kubek Inka z uchemKubek Inka z uchem 

5018532 5018532 | Czarny |  
10,5x8x9 cm 27c l | 6 | Bulk | 

Inka milk jugInka milk jug 

5018530 5018530 | Czarny |  
ø6,5x11 cm 20c l | 6 | Bulk | 

Inka milk jugInka milk jug 

5018529 5018529 | Beż Pantone Ciepły szary 3C | 
ø6,5x11 cm 20c l | 6 | Bulk | 
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Coffee & More

Kubek do herbaty Coffee & More, 2pakKubek do herbaty Coffee & More, 2pak 

5018573 5018573 | Beż | 14x10x9 cm 50c l | 6 | Box |

Filiżanki do espresso Coffee & More, 4pakFiliżanki do espresso Coffee & More, 4pak 

5018572 5018572 | Beż | 9x6x7 cm 10c l | 6 | Box |

Kubek do kawy Coffee & More, 2pakKubek do kawy Coffee & More, 2pak 

5018571 5018571 | Beż | 12x8x9 cm 30c l | 6 | Box |

Talerzyk Coffee & MoreTalerzyk Coffee & More 

5018569 5018569 | Beż | ø20x3 cm | 6 | Girdle |

Talerz Coffee & MoreTalerz Coffee & More 

5018568 5018568 | Beż | ø27,5x3 cm | 4 | Girdle |

Coffee & More to zabawna i wszechstronna seria stworzona przez Sagaform we współpracy 
z projektantką Margot Barolo. Projekt czerpie inspirację z odważnego i bezpośredniego 
stylu lat 70., tworząc estetykę mix-and-match, która wnosi radość do każdego wnętrza.

Tegoroczna nowość w delikatnym beżowym odcieniu doskonale uzupełnia istniejącą 
paletę kolorów w serii, jednocześnie wyróżniając się naturalnym, ciepłym charakterem. 
Każdy element kolekcji Coffee & More – dzięki różnorodnym kształtom, wzorom i kolorom 
ma swój unikalny urok. Można je dowolnie łączyć lub eksponować jako pojedyncze akcenty.

Miska Coffee & MoreMiska Coffee & More 

5018570 5018570 | Beż | ø12x7 cm | 6 | Girdle |
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Kubki do herbaty Coffee & More, 2pakKubki do herbaty Coffee & More, 2pak 

5018448 5018448 | Zielony | 14x10x9 cm 50c l | 6 | Box |

Kubki do kawy Coffee & More, 2pakKubki do kawy Coffee & More, 2pak 

5018373 5018373 | Terracotta |  
12x8x9 cm 30c l | 6 | Box |

Kubki do herbaty Coffee & More, 2pakKubki do herbaty Coffee & More, 2pak 

5018526 5018526 | Terracotta |  
14x10x9 cm 50c l | 6 | Box |

Kubki do kawy Coffee & More, 2pakKubki do kawy Coffee & More, 2pak 

5018370 5018370 | Zielony | 12x8x9 cm 30c l | 6 | Box |

Filiżanki do espresso Coffee & More, 4pakFiliżanki do espresso Coffee & More, 4pak

5018287 5018287 | Zielony | 9x6x7 cm 10c l | 6 | Box |

Talerz Coffee & MoreTalerz Coffee & More 

5018283 5018283 | Zielony | ø27,5x3 cm | 4 | Girdle |

Talerzyk Coffee & MoreTalerzyk Coffee & More 

5018284 5018284 | Zielony | ø20x3 cm | 6 | Girdle |

Miska Coffee & MoreMiska Coffee & More 

5018288 5018288 | Zielony | ø12x7 cm | 6 | Girdle |

Talerz Coffee & MoreTalerz Coffee & More

5018103 5018103 | Terracotta |  
ø20x3 cm | 6 | Girdle |

Miska Coffee & MoreMiska Coffee & More

5018102 5018102 | Terracotta |  
ø12x7 cm | 6 | Girdle |
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Kubek do kawy Coffee & More, 2pakKubek do kawy Coffee & More, 2pak

5018371 5018371 | Szary |  
12x8x9 cm 30c l | 6 | Box |

Kubek do herbaty Coffee & More, 2pakKubek do herbaty Coffee & More, 2pak

5018502 5018502 | Szary |  
14x10x9 cm 50c l | 6 | Box |

Filiżanki do espresso Coffee & More, 4pakFiliżanki do espresso Coffee & More, 4pak

5018070 5018070 | Szary |  
9x6x7 cm 10c l | 6 | Box |

Miska Coffee & MoreMiska Coffee & More 

5017882 5017882 | Szary |  
ø12x7 cm | 6 | Girdle |

Miska Coffee & MoreMiska Coffee & More 

5018154 5018154 | Szary |  
ø17x7 cm | 2 | Girdle |

Talerzyk Coffee & MoreTalerzyk Coffee & More 

5017348 5017348 | Szary |  
ø20x3 cm | 6 | Girdle |

Talerz Coffee & MoreTalerz Coffee & More 

5018147 5018147 | Szary |  
ø27,5x3 cm | 4 | Girdle |

Dzbanek Coffee & MoreDzbanek Coffee & More 

5018072 5018072 | Szary |  
20x11x19 cm 1 l | 4 | Box |

Mlecznik Coffee & MoreMlecznik Coffee & More 

5017885 5017885 | Szary |  
10x8x9 cm 25c l | 6 | Box |

Coffee & More mała miska, 2pakCoffee & More mała miska, 2pak 

5018071 5018071 | Szary/brąz |  
ø8x13 cm | 6 | Box |

Dzbanek na herbatę Coffee & More Dzbanek na herbatę Coffee & More  

5017886 5017886 | Szary |  
26x15x14 cm 1,2 l | 6 | Box |
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Coffee & More coffee mug, 2pakCoffee & More coffee mug, 2pak 

5018369 5018369 | Biały |  
12x8x9 cm 30c l | 6 | Box |

Kubki do herbaty Coffee & More, 2pakKubki do herbaty Coffee & More, 2pak 

5018503 5018503 | Biały |  
14x10x9 cm 50c l | 6 | Box |

Filiżanki do espresso Coffee & More, 4pakFiliżanki do espresso Coffee & More, 4pak 

5017880 5017880 | Biały |  
9x6x7 cm 10c l | 6 | Box |

Coffee & More coffee mug, 2pakCoffee & More coffee mug, 2pak 

5018524 5018524 | Żółty | 
12x8x9 cm 25c l | 6 | Box |

Coffee & More tea mug, 2pakCoffee & More tea mug, 2pak 

5018525 5018525 | Żółty | 
14x10x9 cm 50c l | 6 | Box |

Projektantka Margot Barolo, absolwentka Beckmans 
oraz posiadaczka tytułu magistra ceramiki zdobytego w Konstfack, 
od lat z powodzeniem współpracuje ze szwedzkim przemysłem 
artystycznym. W ostatnich latach zaczęła również kwestionować 
tradycyjne podejście  do produkcji w tej branży.  Jej unikalny język 
projektowy oraz miłość do ceramiki znalazły swoje odzwierciedlenie 
w kolekcji Coffee & More, serwisie obiadowym zaprojektowanym 
dla Sagaform. W skład serii wchodzą m.in. piętrowane miski, 
filiżanki do kawy, kubki latte oraz talerze, inspirowane latami 70. 
i ich pasją do ceramiki. Charakterystyczne dla tej epoki proste linie 
zostały przełamane bogactwem wzorów i zabawną formą.  

Styl projektantki spaja delikatna kolorystyka, wysoki połysk szkliwa 
oraz dekoracyjne elementy w formie reliefu, które nadają kolekcji 
wyjątkowego charakteru.

Margot Barolo

Miska Coffee & MoreMiska Coffee & More 

5018153 5018153 | Biały | ø17x7 cm | 2 | Girdle |

Coffee & More miskaCoffee & More miska 

5017881 5017881 | Biały |  
ø12x7 cm | 6 | Girdle |

Talerzyk Coffee & MoreTalerzyk Coffee & More 

5017347 5017347 | Biały | ø20x3 cm | 6 | Girdle |

Talerz Coffee & MoreTalerz Coffee & More 

5018146 5018146 | Biały | ø27,5x3 cm | 4 | Girdle |

Coffee & More side plateCoffee & More side plate 

5017349 5017349 | Żółty | 
ø20x3 cm | 6 | Girdle |

Coffee & More miskaCoffee & More miska 

5017883 5017883 | Żółty | 
ø12x7 cm | 6 | Girdle |
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Brazil
Brazil, klasyczny i najbardziej popularny kubek od Sagaform. Dostępny w 15 pięknych 
kolorach, dzięki czemu każdy znajdzie coś dla siebie. Kubki Brazil posiadają kanały 
odpływowe na spodzie, które odprowadzają wodę po myciu w zmywarce.

Wykonane z trwałej kamionki, są odporne na zmywarkę i mikrofalówkę.

Kubek BrazilKubek Brazil 
Wymiary: 11,5x8,5x8 cm, 25 cl | Materiał: Kamionka | 
Opakowanie: Luzem | Kod nadruku: 13, 20 | 
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

50166445016644 | Czarny 50172585017258 | Fioletowy Pantone 265C

50178545017854 | Beżowy Pantone 3C 50172595017259 | Pomarańczowy Pantone 152C

50172535017253 | Czerwony Pantone 200C 50166435016643 | Zielony limonkowy Pantone 583C

50172555017255 | Średni niebieski Pantone 647C 50172575017257 | Zielony Pantone 7740C

50166425016642 | Biały 50178555017855 | Różowy Pantone 1905C

50178535017853 | Szary Pantone 429C 50172605017260 | Żółty Pantone 107C

50166455016645 | Ciemnoniebieski Pantone 2757C 50172565017256 | Jasnozielony Pantone 324C

50172545017254 | Jasnoniebieski Pantone 651C

Powierzchnia nadruku 
tampodrukiem (maks.):
40x40 mm lub 35x65 mm
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Borneo
Stylowy i nowoczesny kubek z kamionki od Sagaform. Kubek posiada 
kanały odpływowe na spodzie, które zapobiegają gromadzeniu się wody 
podczas mycia. Dostępny w kilku pięknych kolorach.

Kubek Borneo Kubek Borneo 

Wymiary: 11,5x8x10,5 cm, 32 cl | Materiał: Kamionka 
| Opakowanie: Luzem | Kod nadruku: 13, 20 |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

50181935018193 | Czarny
50181985018198 | Biały
50181955018195 | Szary Pantone 425C
50181945018194 | Niebieski Pantone 7463C
50181925018192 | Żółty Pantone 117C
50181975018197 | Zielony Pantone 5753C
50181965018196 | Terakota Pantone 7586C
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Niki & Noor
Nikki i Noor to zabawna i nowoczesna seria w retro kolorystyce od Byon.
Proste formy w połączeniu z przeskalowanymi detalami są jednocześnie 
zaskakujące i atrakcyjne. Idealne do biura.

Filiżanka espresso z talerzykiem NikiFiliżanka espresso z talerzykiem Niki 
Wymiary: 8x5,5x6 cm / 11,5x8x1,5 cm, 8 cl | Materiał: 
Porcelana | Opakowanie: Zawieszka | Kod nadruku: 13 |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.

Kubek Noor Kubek Noor 

Wymiary: 12x7,5x8 cm, 26 cl | Materiał: Porcelana | 
Opakowanie: Zawieszka | Kod nadruku: 13 |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

52750013055275001305 | Beżowy/Czerwony
52750013015275001301 | Czarny/Beżowy
52750013135275001313 | Niebieski

Powierzchnia nadruku 
tampodrukiem (maks.) 
40x40 mm lub 35x65 mm

Powierzchnia nadruku 
tampodrukiem (maks.)
25x40 mm

52750012055275001205 | Beżowy/Czerwony
52750012015275001201 | Czarny/Beżowy
52750012135275001213 | Niebieski/Brązowy
52750012125275001212 | Zielony/Beżowy
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Aroma
Stylowy, a jednocześnie trwały kubek do kawy z kamionki. Idealny zarówno do biura, jak i warsz-
tatu. Kubek ma matową zewnętrzną powierzchnię oraz błyszczące wnętrze. Możesz uczynić go 
jeszcze bardziej atrakcyjnym i osobistym, dodając logo swojej firmy.

Kubek AromaKubek Aroma 

Wymiary: 11x8x8 cm, 24 cl | Materiał: Kamionka | 
Opakowanie: Luzem | Kod nadruku: 13, 20 |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

50161395016139 | Czarny
50161425016142 | Biały
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Kubki ByOn

Kubek BlackrootKubek Blackroot 

52750005015275000501 | Kolor: Czarny |
Wymiary: ø9x9 cm, 36 cl |
Materiał: Porcelana kostna | Kod nadruku: 13 | 
Opakowanie: Luzem |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

Kubek AsparagusKubek Asparagus 

52750005035275000503 | Kolor: Beżowy |
Wymiary: ø9x9 cm, 36 cl |
Materiał: Porcelana kostna | Kod nadruku: 13 |
Opakowanie: Luzem |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Nadaje się do mikrofalówki.

Kubek FumikoKubek Fumiko 

52882005035288200503 | Kolor: Beżowy/Czarny |
Wymiary: ø7,5x7,5 cm, 24 cl |
Materiał: Porcelana | Kod nadruku: 13 |
Opakowanie: Luzem |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

Kubek FumikoKubek Fumiko 

52882004035288200403 | Kolor: Czarny/Beżowy |
Wymiary: 10x7x8 cm, 22 cl |
Materiał: Porcelana | Kod nadruku: 13 |
Opakowanie: Zawieszka |
Instrukcja pielęgnacji: Nadaje się do zmywarki. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.
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Daniel przybory 
kuchenne 

Kolekcja narzędzi kuchennych Daniel 
od Sagaform została zaprojektowana 
z myślą o codziennym gotowaniu. 
Zestaw obejmuje serwer do makaronu 
i łopatkę, wykonane z miękkiego 
matowego silikonu z solidnym 
żelaznym rdzeniem, idealne zarówno 
do gorących, jak i zimnych potraw.

Daniel Przybory kuchenne, 2pakDaniel Przybory kuchenne, 2pak 

5018578 5018578 | Zielony | 
27x6x2 cm/27x6x2 cm | 6 | Box | 

Daniel Przybory kuchenne, 2pakDaniel Przybory kuchenne, 2pak 

5018577 5018577 | Zielony | 
29x7x2,5 cm/28,5x5,5x4 cm | 6 | Box | 

Daniel Przybory kuchenne, 2pakDaniel Przybory kuchenne, 2pak 

5018579 5018579 | Bordowy | 
29x7x2,5 cm/28,5x5,5x4 cm | 6 | Box | 

Daniel przybory kuchenne, 2pakDaniel przybory kuchenne, 2pak 

5018580 5018580 | Bordowy | 
27x6x2 cm/27x6x2 cm | 6 | Box | 

Flora
Flora to seria naczyń do pieczenia ozdobionych charaktery-
stycznymi paskami Sagaform. Klasyczna, znajoma i niezwykle 
praktyczna. Wykonana z trwałej kamionki, idealnie nadaje się 
na prezent dla osoby, która wydaje się mieć już wszystko. 

Zapakowana w eleganckie pudełko  
Sagaform. Odporna na temperatury do 220°C.  
Wykonana z kamionki. Można myć w zmywarce

Flora Naczynie żaroodporne, średniFlora Naczynie żaroodporne, średni 

5018280 5018280 | Beż | 36x23x7 cm | 4 | Box |

Flora Naczynia żaroodporne mini, 2pakFlora Naczynia żaroodporne mini, 2pak

5018355 5018355 | Biały | 12,5x9x4,5 cm | 6 | Box |

Flora Naczynie żaroodporne, małyFlora Naczynie żaroodporne, mały 

5018279 5018279 | Beż | 29,5x18,5x6 cm | 6 | Box |

Flora Naczynia żaroodporne mini, 2pakFlora Naczynia żaroodporne mini, 2pak 

5018356 5018356 | Beż | 12,5x9x4,5 cm | 6 | Box |
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Hanna
Hanna to seria wykonana z trwałych materiałów. Produkty w naturalnym 
kolorze drewna powstają z certyfikowanego czerwonego dębu, natomiast 
czarne wykonane są z certyfikowanego drewna wenge. Drewno przywodzi 
na myśl bliskość natury, ciepło i łatwość w budowaniu emocjonalnego 
związku z produktem. Co więcej, doskonale pasuje do każdego domu.

Projekt charakteryzuje się prostymi liniami i wygiętymi krawędziami, 
tworząc nowoczesny, a zarazem ponadczasowy styl. To doceniana 
kolekcja, zaprojektowana z myślą o przyszłości.

Hanna talerzHanna talerz 

5018523 5018523 | Czarny | 19x13x1,5 cm | 12 | Bulk |

Hanna talerzHanna talerz 

5018340 5018340 | Brąz | 19x13x1,5 cm | 12 | Bulk |

Hanna tacaHanna taca 

5018521 5018521 | Czarny | 35x28x4,5 cm | 4 | Box |

Hanna tacaHanna taca 

5018338 5018338 | Brąz | 35x28x4,5 cm | 4 | Box |

Hanna długi talerzHanna długi talerz 

5018522 5018522 | Czarny | 34x15x1 cm | 12 | Bulk |

Hanna stolik śniadaniowyHanna stolik śniadaniowy 

5018419 5018419 | Brąz | 50x30x19 cm | 6 | Box |

Accent 
Design i funkcjonalność w najlepszym wydaniu. Termos Accent, zaprojektowany 
przez Gustava Halléna, zdobył nagrodę Formex Formidable 2014 oraz Red Dot Award 
2016 za swoje piękne wzornictwo i ergonomiczną formę. Termos jest całkowicie 
szczelny i utrzymuje ciepło aż przez 12 godzin. Wkład wykonany ze stali nierdzewnej 
z podwójnymi ściankami zapewnia lepsze zatrzymywanie ciepła i trwałą jakość.

Dzbanek AccentDzbanek Accent 

5018110 5018110 | Czarny | ø11x31 cm 1 l | 6 | Box |

Dzbanek AccentDzbanek Accent 

5018111 5018111 | Biały | ø11x31 cm 1 l | 6 | Box |

Dzbanek AccentDzbanek Accent 

5018199 5018199 | Zielony | ø11x31 cm 1 l | 6 | Box |
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Deski do krojenia
Urocza deska do krojenia wykonana z wysokiej jakości materiału 
nie tylko ułatwia codzienne prace w kuchni, ale także podnosi 
jej estetykę. Można ją położyć bezpośrednio na stole lub używać 
na blacie roboczym. Swobodnie łącz różne kształty i rozmiary, 
aby uzyskać naturalnie stylowy efekt.

Nature deska do podawaniaNature deska do podawania 

5017769 5017769 | Brąz | 
75x15x2 cm | 6 | Girdle | Bambus

Nature Deska do krojeniaNature Deska do krojenia

5018057 5018057 | Brąz | 
54x20x2 cm | 6 | Girdle | Bambus

Nature okrągła deska do krojeniaNature okrągła deska do krojenia 

5018056 5018056 | Brąz | 
42x30x2 cm | 6 | Girdle | Bambus

Nature Deska do krojeniaNature Deska do krojenia

5018058 5018058 | Brąz | 
27x13x2 cm | 6 | Girdle | Bambus

Estelle
Zaokrąglone kształty i klasyczne 
paski Sagaform charakteryzują serię 
Estelle, która z pewnością zasługuje 
na miano Swedish Original. W kolekcji 
znajdziesz nóż do ciasta Estelle oraz 
serwery do sałatek.

Estelle łopatka do ciastaEstelle łopatka do ciasta 

5018426 5018426 | Srebrny | 
26x6x2,5 cm | 6 | Box |

Estelle sztućce do sałatekEstelle sztućce do sałatek 

5018427 5018427 | Srebrny | 
21,5x6x2 cm | 6 | Box |

Sztućce do owoców 
morza Sivan
Najsmaczniejsze kąski są zawsze 
starannie ukryte, dlatego sztućce do 
owoców morza i dziadek do skorupiaków 
Sivan to niezbędne detale podczas ich 
spożywania. Jedzenie owoców morza 
to wspaniała tradycja, którą warto 
celebrować jak najczęściej oczywiście 
w towarzystwie Sivan.

Ante Deska do krojeniaAnte Deska do krojenia

5018380 5018380 | Ciemny Brąz | 
30x13,5x2 cm | 6 | Girdle | 
Certified acacia wood

Ante Deska do krojeniaAnte Deska do krojenia 

5018381 5018381 | Ciemny Brąz | 
50x22,5x2 cm | 6 | Girdle | 
Certified acacia wood

Sivan dziadek do orzechów/skorupiakówSivan dziadek do orzechów/skorupiaków 

5018408 5018408 | Srebrny | 
13,5x5,5x1,5 cm | 12 | Box | 
Stop cynku/platerowany chromem

Sivan sztućce do owoców morza, 4pakSivan sztućce do owoców morza, 4pak 

5018406 5018406 | Srebrny | 
20x2 cm | 12 | Box | Stal nierdzewna
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Astrid
Astrid to seria klasycznych akcesoriów kuchennych w nowoczesnej i świadomej 
odsłonie, łącząca funkcjonalność i design w najlepszym wydaniu. Ostrza wykonano 
ze stali nierdzewnej, a uchwyty z pięknego, czekoladowobrązowego drewna wenge.  
Drewno wenge jest ciężkie, trwałe, odporne na wstrząsy i wilgoć. Dzięki dekoracyjnym 
żyłkom ma wyjątkowo atrakcyjny wygląd. Połączenie drewna wenge i stali nierdzewnej 
tworzy interesujący kontrast między twardym a miękkim, klasykę z nutą nowoczesności.  
Seria Astrid to prawdziwy Swedish Original, który nigdy nie wychodzi z mody. 

Zapakowane w eleganckie pudełko Sagaform.  Nie myć w zmywarce.  

Astrid tarkaAstrid tarka
Ostateczne narzędzie do tarcia twardych 
produktów, takich jak ser czy czekolada. 
Dzięki ostrym ząbkom, tarka Astrid zapew-
nia prostotę i precyzję w kuchni. Pozwól 
gościom zetrzeć parmezan przy stole dla 
większej interaktywności. Rączka z jesiono-
wego drewna, barwionego na czarno, nada-
je nowoczesny styl. Z tarką Astrid stworzysz 
niezapomniane posiłki i doświadczenia.

Astrid zestaw nóż i tarka Astrid zestaw nóż i tarka  

5018352 5018352 | Ciemny brąz/srebrne | 
17x7x2,5 cm/15x2x2,5 cm | 6 | Box |

Astrid nóż do ciasta/pizzy, 2pakAstrid nóż do ciasta/pizzy, 2pak 

5018353 5018353 | Ciemny brąz/srebrne | 
22,5x6x2,5 cm/15,5x6x2,5 cm | 6 | Box |

Astrid przybory do sałatek, 2pakAstrid przybory do sałatek, 2pak 

5018354 5018354 | Ciemny brąz/srebrne | 
23x6x2,5 cm | 6 | Box |

Astrid tarkaAstrid tarka 

5018552 5018552 | Czarny/srebrny | 
32x3,5x2,5 cm | 6 | Bulk |

Astrid zestaw noży do sera, 3pakAstrid zestaw noży do sera, 3pak 

5018351 5018351 | Ciemny brąz/srebrne |  
17,5x3x2,5 cm/14,5x5x2,5 cm/14,5x3x2,5 cm | 
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Tradycja
Dbamy o skandynawskie tradycje i poczucie bliskości, 
jakie towarzyszy ich wspólnemu przeżywaniu. W kategorii 
„Tradycja” znajdziesz produkty, które dodają wyjątkowego 
uroku i pomagają wprowadzić się w nastrój związany 
z sezonowymi tradycjami, takimi jak np. Wielkanoc.
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Ellen & Wielkanoc
Tradycje, zarówno te duże, jak i małe, są dla nas w Sagaform niezwykle ważne, czego 
dowodem jest nasza kamionkowa seria Ellen. Znajdziesz tu produkty stworzone 
z myślą o najbardziej ukochanych tradycjach, takich jak Boże Narodzenie, 
Wielkanoc czy Midsommar, a także codziennych, jak poranna kawa w łóżku czy 
piątkowa fika. Filiżanki, kubki, miski i pojemniki wykonane z kamionki charakteryzują 
się stylowym designem z falującymi paskami w kolorach inspirowanych naturą.

Pojemnik Ellen kuraPojemnik Ellen kura 

5018456 5018456 | Biały | 16x15x15 cm | 6 | Box |

Ellen podstawka do jajek, 2pakEllen podstawka do jajek, 2pak 

5018452 5018452 | Żółty | ø5x5 cm | 6 | Box |

Pojemnik Ellen z pokrywką zajączekPojemnik Ellen z pokrywką zajączek 

5018449 5018449 | Biały | ø11,5x18,5 cm | 6 | Box |

Ellen taca do jajekEllen taca do jajek 

5018455 5018455 | Żółty | 15x10x5 cm | 6 | Box |

Ellen jar with lid henEllen jar with lid hen 

5018450 5018450 | Żółty | ø11,5x19 cm | 6 | Box |

Ellen egg cup, 2pakEllen egg cup, 2pak 

5018451 5018451 | Biały | ø5x5 cm | 6 | Box |

Kubki Ellen, 2pakKubki Ellen, 2pak 

5018421 5018421 | Zielony | 12x8,5x9 cm 37c l | 6 | Box |

Kubki Ellen, 2pakKubki Ellen, 2pak 

5018420 5018420 | Biały | 12x8,5x9 cm 37c l | 6 | Box |

Kubki Ellen, 2pakKubki Ellen, 2pak 

5018344 5018344 | Biały | ø7x7,5 cm 18c l | 6 | Box |

Kubki Ellen, 2pakKubki Ellen, 2pak 

5018345 5018345 | Zielony | ø7x7,5 cm 18c l | 6 | Box |

Ellen taca do przekąsekEllen taca do przekąsek 

5018422 5018422 | Biały | ø20x4 cm | 6 | Box |

Nature dzbanek do winaNature dzbanek do wina 

5018364 5018364 | Transparentny/brąz | ø16x32,5 cm 

1,8 l | 6 | Box | Ręcznie dmuchane szkło 

borokrzemowe/bambus | 
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Tekstylia
Niewiele rzeczy zmienia i odświeża wnętrze tak 
skutecznie jak tekstylia. Dodanie koloru, wzoru lub obu 
tych elementów sprawia, że przestrzeń staje się bardziej 
miękka, nowa, a przede wszystkim inna i przyjemniejsza. 
Tekstylia wykonane w ponadczasowym designie, 
zaprojektowane z myślą o wielu zastosowaniach.
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Pledy & Koce
Otul się komfortem i ciepłem dzięki kolekcji koców od Sagaform, gdzie styl spotyka 
się z funkcjonalnością w każdej sztuce. Zaprojektowane tak, aby harmonijnie 
komponować się z każdym wnętrzem, nasze pledy łączą różnorodne tekstury, 
materiały i wzory—każdy z nich ma swój unikalny charakter.

Emilie kocEmilie koc 

5018598 5018598 | Zielony/biały | 130x170 cm | 6 

| Hangtag | 70% bawełna z recyklin-

gu/30% poliester z recyklingu, 200gsm

Anni kocAnni koc 

5018555 5018555 | Beż | 130x170 cm |
 6 | Box | 100% rPET, 320gsm

Alba kocAlba koc 

5018562 5018562 | Szary/czarny/biały | 130x170 cm | 
6 | Hangtag | 100% poliester, 350gsm

Ulli kocUlli koc 

5018553 5018553 | Bordowy | 130x170 cm | 6 | Hangtag | 
100% Wełna nowozelandzka, 340gsm

Esther kocEsther koc 

5018357 5018357 | Biały | 130x170 cm | 
10 | Box | 100% poliester, 340gsm

Agnes kocAgnes koc 

5018254 5018254 | Beż | 130x170 cm | 
10 | Box | 100% poliester, 280gsm

Emilie kocEmilie koc 

5018599 5018599 | Czarny/biały | 130x170 cm | 
6 | Hangtag | 70% bawełna z recyklin-

gu/30% poliester z recyklingu, 200gsm

Anni kocAnni koc 

5018556 5018556 | Szary | 130x170 cm | 
6 | Box | 100% rPET, 320gsm

Rut kocRut koc 

5018411 5018411 | Czarny | 130x170 cm | 
10 | Box | 100% poliester, 220/180gsm

Ulli kocUlli koc 

5018554 5018554 | Szary | 130x170 cm | 6 | Hangtag |
 100% Wełna nowozelandzka, 340gsm

Esther kocEsther koc 

5018358 5018358 | Szary | 130x170 cm | 
10 | Box | 100% poliester, 340gsm

Agnes kocAgnes koc 

5018255 5018255 | Ciemny szary | 130x170 cm |
10 | Box | 100% poliester, 280gsm
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Eden
Kolekcja Eden charakteryzuje się klasycznym kwiatowym wzorem w delikatnych, 
malowanych pastelach, przywołując uczucie letniej bryzy przez cały rok. 
Do wyboru paleta żółci, beżu i zieleni lub niebieskiego, zieleni i beżu. W skład 
kolekcji wchodzą ręcznik kuchenny, ręcznik hamam oraz woskowany obrus 
idealne, aby dodać ponadczasowego uroku każdemu wnętrzu. 

Wykonane w 70% z bawełny z recyklingu i 30% z poliestru z recyklingu. 
Zaprojektowane przez Studio Sagaform.

Eden obrus woskowanyEden obrus woskowany 

5018485 5018485 | Żółty mieszany | 
150x250 cm | 6 | Girdle | Prać delikatnie w 30°C.

Eden obrus woskowanyEden obrus woskowany 

5018601 5018601 | Niebieski mieszany | 
150x250 cm | 6 | Girdle | Prać delikatnie w 30°C.

Eden okrągły obrus woskowanyEden okrągły obrus woskowany 

5018602 5018602 | Żółty mieszany | 
180x180 cm | 6 | Girdle | Prać delikatnie w 30°C.

Eden hamam 90x170cmEden hamam 90x170cm 

5018487 5018487 | Żółty mieszany | 
90x170 cm | 8 | Girdle | Prać w 40°C.

Eden ręcznik kuchenny, 2pakEden ręcznik kuchenny, 2pak 

5018486 5018486 | Żółty mieszany | 
50x70 cm | 6 | Girdle | Prać w 40°C.

Woskowany obrus Eden i Ellen jest wodoodporny, 
co czyni go idealnym do użytku na zewnątrz.
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Eden Denim 

Edith 

Odkryj serię kuchennych tekstyliów 
Eden Denim, wykonaną z certyfikowanej 
bawełny dżinsowej. Miękkie serwetki 
i ręczniki kuchenne ozdobione są beżowym 
haftowanym kwiatem. Chłodny kolor dżinsu 
dodaje charakteru i ponadczasowego uroku 
Twojemu wnętrzu. Serwetki mają wymiary 
45x45 cm, ręczniki 50x70 cm, a oba produkty 
są dostępne w dwupakach z papierową 
opaską, łącząc elegancję z funkcjonalnością.

Odkryj Edith, ponadczasową serię tekstyliów z kolekcji 
Swedish Originals od Sagaform. Seria obejmuje urocze 
obrusy i serwetki ozdobione kontrastującym ściegiem 
na krawędzi, który dodaje elegancji i dekoracyjnego 
akcentu każdemu nakryciu stołu. Produkty z serii Edith 
zapewniają miękkość i ciepło, doskonale sprawdzając 
się na każdą okazję i spotkanie przez cały rok, elegancko 
uzupełniając aranżację stołu. Dostępne są w dwóch 
kombinacjach kolorystycznych: z bazą w odcieniu 
szarości lub beżu, które pięknie harmonizują z resztą 
kolekcji. Edith to ponadczasowe piękno, które zmienia 
każdy posiłek w wyjątkowe doświadczenie. 

Wykonane w 70% z bawełny z recyklingu i 30% z poliestru 
z recyklingu. Zaprojektowane przez Studio Sagaform.

Edith serwetki, 2pakEdith serwetki, 2pak 

5018561 5018561 | Beż | 
45x45 cm | 6 | Hangtag |

Edith serwetki, 2pakEdith serwetki, 2pak

5018558 5018558 | Szary | 
45x45 cm | 6 | Hangtag |

Eden denim serwetki, 2pakEden denim serwetki, 2pak 

5018583 5018583 | Niebieski | 45x45 cm | 6 | Girdle |

Edith obrusEdith obrus 

5018560 5018560 | Beż | 
150x280 cm | 6 | Hangtag |

Eden denim ręcznik kuchenny, 2pakEden denim ręcznik kuchenny, 2pak 

5018584 5018584 | Niebieski | 50x70 cm | 6 | Girdle |

Edith obrusEdith obrus 

5018557 5018557 | Szary | 
150x280 cm | 6 | Hangtag |

Edith okrągły obrusEdith okrągły obrus 

5018559 5018559 | Szary | 
ø180 cm | 6 | Hangtag |
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Ella hamam bawełniana torbaElla hamam bawełniana torba 

5018470 5018470 | Niebieski | 
41x38 cm | 6 | Hangtag |

Ella hamam bawełniana torbaElla hamam bawełniana torba 

5018471 5018471 | Zielony | 
41x38 cm | 6 | Hangtag |

Ella hamam bawełniana torbaElla hamam bawełniana torba 

5018469 5018469 | Szary | 
41x38 cm | 6 | Hangtag |

Ella hamam napkin, 4pakElla hamam napkin, 4pak 

5018385 5018385 | Żółty | 45x45 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam bawełniana torbaElla hamam bawełniana torba 

5018472 5018472 | Żółty | 
41x38 cm | 6 | Hangtag |

Ella hamam 50x70cm, 2pakElla hamam 50x70cm, 2pak 

5018464 5018464 | Żółty | 
50x70 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 50x70cm, 2pakElla hamam 50x70cm, 2pak 

5018461 5018461 | Szary | 
50x70 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 50x70cm, 2pakElla hamam 50x70cm, 2pak 

5018463 5018463 | Zielony | 
50x70 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 50x70cm, 2pakElla hamam 50x70cm, 2pak 

5018462 5018462 | Niebieski | 
50x70 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 90x170cmElla hamam 90x170cm 

5018468 5018468 | Żółty | 
90x170 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 90x170cmElla hamam 90x170cm 

5018465 5018465 | Szary | 
90x170 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 90x170cmElla hamam 90x170cm 

5018467 5018467 | Zielony | 
90x170 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 90x170cmElla hamam 90x170cm 

5018466 5018466 | Niebieski | 
90x170 cm | 8 | Girdle |

Ella hamam 145x250cmElla hamam 145x250cm 

5018460 5018460 | Żółty | 
145x250 cm | 6 | Girdle |

Ella hamam 145x250cmElla hamam 145x250cm 

5018457 5018457 | Szary | 
145x250 cm | 6 | Girdle |

Ella hamam 145x250cmElla hamam 145x250cm 

5018459 5018459 | Zielony | 
145x250 cm | 6 | Girdle |

Ella hamam 145x250cmElla hamam 145x250cm 

5018458 5018458 | Niebieski | 
145x250 cm | 6 | Girdle |

Made of 100% bawełna organiczna

Ella Hamam
Ella to seria serwetek, ręczników, obrusów i toreb ozdobionych 
charakterystycznymi paskami Sagaform w różnych wzorach. 
Dostępna w czterech kolorystycznych kombinacjach inspirowanych 
naturą, z różnymi wzorami pasków w zależności od koloru. Ellazostała 
stworzona, aby dodać piękna zarówno w ogrodzie, na plaży, jak 
i w Twoim domu. Ręczniki hamam z kolekcji Ella są dostępne w trzech 
rozmiarach. Wykonane z bawełny z recyklingu (70%) i poliestru (30%).

Zaprojektowane przez Studio Sagaform. 
Prać w temperaturze 40°C.  
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Carl 
Wprowadź do swojego domu hotelowy klimat. Pościel Carl, z poszwą na kołdrę 
i poszewkami na poduszki, jest wyjątkowo świeża i wygodna. Stylowy i klasyczny design 
z beżowo-szarym lub białym tłem ozdobionym haftem „baratta” dodaje elegancji. 
To zestaw pościeli, który przetrwa lata, idealny zarówno na prezent, jak i do własnej 
sypialni. Sprzedawany w komplecie z poszwą na kołdrę i poszewką na poduszkę.  

Prać w pralce w 60°C.  Zaprojektowane przez Studio Sagaform.  

Carl poszewka na poduszkęCarl poszewka na poduszkę 

5018528 5018528 | Beż/bordeaux | 
50x60 cm | 6 | Girdle | 100%or-

ganiczna bawełna perkalowa. |  
Gęstość splotu 200. | 

Carl zestaw pościeliCarl zestaw pościeli 

5018527 5018527 | Beż/bordeaux | 
150x210 cm/50x60 cm | 6 | Girdle 

| 100%organiczna bawełna 

perkalowa. Gęstość splotu 200.

Carl poszewka na poduszkęCarl poszewka na poduszkę 

5018447 5018447 | Biały | 50x60 cm | 6 | 
Girdle | 100% bawełna organiczna.

Gęstość splotu 144.

Carl zestaw pościeliCarl zestaw pościeli 

5018442 5018442 | Biały | 
150x210 cm/50x60 cm | 6 | Girdle 

| 100% bawełna organiczna. | 
Gęstość splotu 144. | 

Ella obrus 
woskowany 
Ella obrus woskowany to klasyczny wzór w paski, wykonany 
z recyklingowanej bawełny (70%) i poliestru (30%). Powierzchnia 
pokryta powłoką sprawia, że obrus jest wodoodporny, dzięki czemu 
idealnie nadaje się do użytku zarówno w domu, jak i na zewnątrz. Paski 
i inspirowane naturą beżowe odcienie są charakterystyczne dla Sagaform. 

Prać delikatnie w pralce w 30°C. Dostępny w rozmiarze 150x250 cm. 
Zapakowany w elegancką papierową opaskę.  

Ella obrus woskowanyElla obrus woskowany 

5018484 5018484 | Szary/beige | 
150x250 cm | 6 | Girdle |
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Outdoor
Natura jest dla nas ważna, podobnie jak sposób, w jaki 
w niej żyjemy. W tej kategorii znajdziesz wszystko, czego 
potrzebujesz, aby w pełni cieszyć się skandynawską 
przyrodą – w lesie, na tarasie, w podróży czy na morzu. 
Funkcjonalność, trwałość i bliskość natury to kluczowe 
hasła, które przyświecały nam podczas tworzenia 
tej kategorii i jej produktów.
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Doris emaliowany kubekDoris emaliowany kubek 

5018175 5018175 | Beż | 11x9x8 cm 38c l | 6 | Hangtag |

Doris emaliowany kubekDoris emaliowany kubek 

5018212 5018212 | Zielony | 11x9x8 cm 38c l | 6 | Hangtag |

Doris emaliowany kubekDoris emaliowany kubek 

5018412 5018412 | Czarny | 11x9x8 cm 38c l | 6 | Hangtag |

Doris emaliowana patelnia ,średniaDoris emaliowana patelnia ,średnia 

5018416 5018416 | Czarny | 37,5x31,5x7,5 cm | 6 | Girdle |

Doris emaliowana miskaDoris emaliowana miska 

5018176 5018176 | Beż | ø16x5 cm | 12 | Bulk |

Doris emaliowana miskaDoris emaliowana miska 

5018213 5018213 | Zielony | ø16x5 cm | 12 | Bulk |

Doris emaliowana miskaDoris emaliowana miska 

5018413 5018413 | Czarny | ø16x5 cm | 12 | Bulk |

Doris emaliowana patelnia, małaDoris emaliowana patelnia, mała 

5018415 5018415 | Czarny | 30x23,5x5,5 cm | 6 | Girdle |

Doris emaliowany talerzDoris emaliowany talerz 

5018177 5018177 | Beż | ø20x2,5 cm | 12 | Bulk |

Doris emaliowany talerzDoris emaliowany talerz 

5018214 5018214 | Zielony | ø20x2,5 cm | 12 | Bulk |

Doris emaliowany talerzDoris emaliowany talerz 

5018414 5018414 | Czarny | ø20x2,5 cm | 12 | Bulk |

Doris  
Doris to seria łącząca design z funkcjonalnością. Wykonana z emalii, 
jest trwała, lekka i odporna na temperatury do 225°C na otwartym ogniu, 
indukcji i w piekarniku, co czyni ją praktyczną na zewnątrz i stylową w domu.  
Ponadczasowy design z subtelnym wzorem kropli obejmuje kubek, miskę, talerz 
oraz patelnię w dwóch rozmiarach. Doris dostępna jest w czerni, zieleni i beżu. 

Można myć w zmywarce w górnym koszu przy niskiej temperaturze. Wykonana 
z emaliowanej stali węglowej. Nie używać ostrych narzędzi na patelni.  
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Juni 
Juni to piknikowy wybawca: na plaży, w altanie czy przy basenie. W sam raz, 
gdy chcemy dodać chwili uroku. Z akrylu wykonano sztućce, szklanki i kubki 
kawowe. Sądzimy, że każdy potrzebuje takiego zestawu w domu – wypełnia często 
brakującą rolę i cieszy oczy designem. 

Zaprojektowane przez Studio Sagaform, zapakowane w eleganckie pudełko. 
Zalecane mycie w górnym koszu zmywarki.

Szklanki piknikowe Juni, 4pakSzklanki piknikowe Juni, 4pak 

5018574 5018574 | Transparentny | ø8x10 cm 28c l | 6 | Box |

Picnic Juni glass, 4pakPicnic Juni glass, 4pak 

5018576 5018576 | Bursztyn | ø8x11 cm 30c l | 6 | Box |

Szklanki piknikowe Juni, 4pakSzklanki piknikowe Juni, 4pak 

5018575 5018575 | Bursztyn | ø8x10 cm 28c l | 6 | Box |
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Miska piknikowa Juni, 4pakMiska piknikowa Juni, 4pak 

5018224 5018224 | Transparentny | 
ø26x12 cm 3,6 l | 6 | Box |

Picnic Juni plate, 2pakPicnic Juni plate, 2pak 

5017896 5017896 | Transparentny | 
ø26x2 cm | 6 | Box |

Szklanki Piknikowe Juni, 4pakSzklanki Piknikowe Juni, 4pak 

5017851 5017851 | Transparentny | 
ø8x11 cm 30c l | 6 | Box |

Szklanki do kawy piknikowe, 4pakSzklanki do kawy piknikowe, 4pak

5018222 5018222 | Transparentny | 
ø8x8 cm 20c l | 6 | Box |

Piknikowe sztućce do sałatkiPiknikowe sztućce do sałatki 

5018223 5018223 | Transparentny | 
26,5x7x2 cm | 6 | Box |

Talerze piknikowe Juni, 4pakTalerze piknikowe Juni, 4pak 

5017336 5017336 | Transparentny | 
ø20x2 cm | 6 | Box |

Wysokie szklanki piknikowe Juni, 4pakWysokie szklanki piknikowe Juni, 4pak 

5017784 5017784 | Transparentny | 
ø6x14 cm 20c l | 6 | Box |

Miski piknikowe Juni, 4pakMiski piknikowe Juni, 4pak 

5017338 5017338 | Transparentny | 
ø13x7 cm 60c l | 6 | Box |

Sztućce piknikowe Juni, 12pakSztućce piknikowe Juni, 12pak 

5018136 5018136 | Transparentny | 
13x23x4 cm | 6 | Box |

Dzbanek piknikowy JuniDzbanek piknikowy Juni 

5017339 5017339 | Transparentny | 
ø11x17 cm 1,2 l | 6 | Box |

Picnic Juni tumbler, 4pakPicnic Juni tumbler, 4pak 

5017340 5017340 | Transparentny | 
ø8x14 cm 40c l | 6 | Box |

Szklanki do kawy piknikowe  Juni, 4pakSzklanki do kawy piknikowe  Juni, 4pak 

5018171 5018171 | Biały | 
ø8x8 cm 20c l | 6 | Box |

Szklanki Piknikowe Juni, 4pakSzklanki Piknikowe Juni, 4pak 

5018174 5018174 | Biały | 
ø8x11 cm 30c l | 6 | Box |

Miska piknikowa Juni, 4pakMiska piknikowa Juni, 4pak 

5018172 5018172 | Biały | 
ø13x7 cm 60c l | 6 | Box |

Wysokie szklanki piknikowe Juni, 4pakWysokie szklanki piknikowe Juni, 4pak 

5018173 5018173 | Biały | 
ø6x14 cm 20c l | 6 | Box |
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Billi
Przyszły szwedzki oryginał w 100% z recyklingowanego plastiku. Seria szklanek i akcesoriów 
o unikalnym designie. Billi – perfekcyjny wybór na outdoor, kemping, rejsy i momenty warte 
celebracji. Możliwość piętrowania sprawdza się w ograniczonej przestrzeni, np. w przyczepie 
czy łodzi. Zaokrąglone, przestronne kubki z klasycznym paskiem Sagaform wyróżniają się 
nowoczesnym, zgrabnym stylem – stworzonym dla aktywnego życia i wspólnego spędzania czasu.

Billi kieliszki do koktajli rPET, 2pakBilli kieliszki do koktajli rPET, 2pak 

5018478 5018478 | Transparentny | ø10x9,5 cm 30c l | 6 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.

Billi szklanki do piwa rPET, 2pakBilli szklanki do piwa rPET, 2pak 

5018479 5018479 | Transparentny | ø10x14,5 cm 50c l | 6 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.

Billi kieliszki rPET, 2pakBilli kieliszki rPET, 2pak 

5018477 5018477 | Transparentny | ø9x11 cm 35c l | 6 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.

Billi kieliszki do koktajli rPET, 4pakBilli kieliszki do koktajli rPET, 4pak 

5018492 5018492 | Transparentny | ø10x9,5 cm 30c l | 6 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.

Billi szklanki do piwa rPET, 4pakBilli szklanki do piwa rPET, 4pak 

5018493 5018493 | Transparentny | ø10x14,5 cm 50c l | 6 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.

Billi kieliszki rPET, 4pakBilli kieliszki rPET, 4pak 

5018491 5018491 | Transparentny | ø9x11 cm 35c l | 6 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.
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Czym jest rPET? 
rPET to skrót od „Recycled Polyethylene 
Terephthalate”. PET to rodzaj 
termoplastycznego polimeru wykorzystywanego 
do produkcji wielu powszechnych produktów, 
takich jak plastikowe butelki na napoje czy 
opakowania żywności. rPET to po prostu 
plastik z recyklingu butelek PET.  Proces polega 
na zbieraniu zużytych produktów PET, głównie 
butelek plastikowych, ich kruszeniu i topieniu, 
aby stworzyć nowy materiał plastikowy. 
Otrzymany materiał może być następnie 
wykorzystany do produkcji różnych produktów, 
takich jak butelki, opakowania, tekstylia i inne 
wyroby plastikowe. 
W tym przypadku Billi.

Billi szklanki rPET, 2pakBilli szklanki rPET, 2pak 

5018480 5018480 | Transparentny | 
ø8,5x9,5 cm 40c l | 6 | Box |

Billi karafka rPETBilli karafka rPET 

5018482 5018482 | Transparentny | 
ø12x22,5 cm 1,4 l | 6 | Box |

Billi miska rPET, 2pakBilli miska rPET, 2pak 

5018483 5018483 | Transparentny | 
ø12,5x6,5 cm 70c l | 6 | Box |

Billi schładzacz do winaBilli schładzacz do wina 

5018481 5018481 | Transparentny | 
ø18x18 cm 3 l | 6 | Box |
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City wysoka torba termiczny rPETCity wysoka torba termiczny rPET 

5018590 5018590 | Beż | 
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag |

City koc piknikowy rPETCity koc piknikowy rPET 

5018591 5018591 | Beż | 
130x170 cm | 6 | Hangtag |

City plecak termiczny rPETCity plecak termiczny rPET 

5018588 5018588 | Beż |
 30x19x44 cm 21 l | 6 | Hangtag |

City torba termiczny duża rPETCity torba termiczny duża rPET 

5018589 5018589 | Beż | 
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag |

City rPET 
Kolekcja City to torby chłodzące w sportowym stylu, idealne 
do aktywnego życia. Są dostępne w kolorach inspirowanych naturą, 
łącząc styl i funkcjonalność, zachęcając do przygód w mieście i poza 
nim. Beżowy, czarny, niebieski i zielony wariant ma zewnętrzną warstwę 
z rPET, pochodzącego z przetworzonych butelek PET. Czyścić wilgotną 
ściereczką. Dla koca piknikowego City zaleca się pranie ręczne.
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City wysoka torba termiczny rPETCity wysoka torba termiczny rPET 

5018508 5018508 | Czarny | 
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag |

City koc piknikowy rPETCity koc piknikowy rPET 

5018509 5018509 | Czarny | 
130x170 cm | 6 | Hangtag |

City plecak termiczny rPETCity plecak termiczny rPET 

5018506 5018506 | Czarny | 
30x19x44 cm 21 l | 6 | Hangtag |

City torba termiczny duża rPETCity torba termiczny duża rPET 

5018507 5018507 | Czarny | 
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag |

Dlaczego rPET?
Użycie plastiku rPET w produktach ma, naszym zdaniem, wiele zalet. 
Recykling plastikowych butelek i innych materiałów PET zmniejsza 
zapotrzebowanie na produkcję nowego plastiku, co oszczędza 
energię i redukuje ilość odpadów. Produkcja plastiku rPET wymaga 
również mniej energii i zasobów w porównaniu do wytwarzania nowego 
plastiku. Recykling i ponowne wykorzystanie materiałów takich jak PET 
wspiera ideę produktów i systemów cyrkularnych, w których materiały 
są ponownie używane zamiast trafiać na wysypiska.

City plecak termiczny rPETCity plecak termiczny rPET 

5018377 5018377 | Niebieski | 
30x19x44 cm 21 l | 6 | Hangtag |

City torba termiczny duża rPETCity torba termiczny duża rPET 

5018378 5018378 | Niebieski | 
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag |

City wysoka torba termiczny rPETCity wysoka torba termiczny rPET 

5018379 5018379 | Niebieski | 
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag |

City koc piknikowy rPETCity koc piknikowy rPET 

5018387 5018387 | Niebieski | 
130x170 cm | 6 | Hangtag |

City koc piknikowy rPETCity koc piknikowy rPET 

5018305 5018305 | Zielony | 
130x170 cm | 6 | Hangtag |

City plecak termiczny rPETCity plecak termiczny rPET 

5018309 5018309 | Zielony | 
30x19x44 cm 21 l | 6 | Hangtag |

City torba termiczny duża rPETCity torba termiczny duża rPET 

5018310 5018310 | Zielony | 
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag |

City wysoka torba termiczny rPETCity wysoka torba termiczny rPET 

5018311 5018311 | Zielony | 
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag |

City torba termiczny mini rPETCity torba termiczny mini rPET 

5018324 5018324 | Zielony | ø10x23 cm 1,2 l | 6 | Hangtag |
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City Wysoka torba termiczna rPETCity Wysoka torba termiczna rPET 

5018595 5018595 | Zielony/biały | 
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag |

City Wysoka torba termiczna rPETCity Wysoka torba termiczna rPET 

5018594 5018594 | Czarny/biały | 
24x11x35 cm 9 l | 6 | Hangtag |

City rPET
Kolekcja City obejmuje torby chłodzące w różnych sportowych 
fasonach, dopasowanych do aktywnego trybu życia. Dostępne są 
w kolorach inspirowanych naturą, łącząc styl i funkcjonalność. City 
wywołuje w nas tęsknotę za przygodą – zarówno w plenerze, jak 
i w miejskiej scenerii. Nasz model w paski ma zewnętrzną warstwę 
wykonaną z rPET, czyli materiału pozyskiwanego z przetworzonych 
butelek PET. Czyścić wilgotną ściereczką.

City Torba termiczna rPETCity Torba termiczna rPET 

5018593 5018593 | Zielony/biały | 
24x15x17 cm 3,2 l | 6 | Hangtag | 

City Torba termiczna rPETCity Torba termiczna rPET 

5018592 5018592 | Czarny/biały | 
24x15x17 cm 3,2 l | 6 | Hangtag |

City Torba termiczna rPETCity Torba termiczna rPET 

5018597 5018597 | Czarny/biały | 
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag | 

City Torba termiczna rPETCity Torba termiczna rPET 

5018596 5018596 | Zielony/biały | 
34x24x28 cm 20 l | 6 | Hangtag |
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Fredde BBQ
Fredde BBQ to rodzina produktów, które uatrakcyjnią Twoje 
chwile przy grillu. Supersprytne gadżety do grillowania, 
które zawsze łączą funkcjonalność z designem.  

Aron
Aron to szwedzki oryginał, idealny do każdej kuchni lub grilla na świeżym powietrzu. 
Tekstylia chronią zarówno ubrania, jak i dłonie. Fartuch Aron w połączeniu 
z rękawicą do grilla Aron to jedyny zestaw, jakiego potrzebujesz podczas gotowania, 
niezależnie od tego, czy odbywa się ono w domu, czy na zewnątrz. 

Aron został zaprojektowany w kolorach inspirowanych naturą  niebieskim i czarnym, 
w połączeniu z klasycznymi paskami Sagaform oraz denimowym błękitem.

Fredde BBQ noże, 4pakFredde BBQ noże, 4pak 

5018398 5018398 | Srebrny | 
22,5x2x2 cm | 12 | Box |

Zestaw Fredde BBQ, 3pakZestaw Fredde BBQ, 3pak 

5018181 5018181 | Czarny/srebrny | 
47x38x20 cm | 12 | Hangtag |

Fredde BBQ koszFredde BBQ kosz 

5017804 5017804 | Srebrne/brązowe | 
38x35x7,5 cm | 6 | Box |

Fredde widelce do kiełbasFredde widelce do kiełbas 

5018399 5018399 | Brązowe/srebrne 

| 27x1,5x1,5 cm, 82 cm | 18 | Hangtag | 

Aron fartuch & rękawiceAron fartuch & rękawice 

5018403 5018403 | Niebieski/beige | 
65x81 cm/20x29 cm | 12 | Girdle | 
Prać w 30°C.

Aron fartuch & rękawiceAron fartuch & rękawice 

5018402 5018402 | Czarny/beige | 
65x81 cm/20x29 cm | 12 | Girdle |
Prać w  30°C.

Aron denim fartuchAron denim fartuch 

5018585 5018585 | Niebieski | 
70x90 cm | 6 | Girdle | 
Prać w 40°C.

Aron denim bbq rękawiceAron denim bbq rękawice 

5018586 5018586 | Niebieski | 
16x30 cm | 6 | Hangtag | 
Prać w 40°C.
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Plecak  
chłodzący Vide
Plecak chłodzący Vide to nowoczesne, innowacyjne i praktyczne rozwiązanie na każdą przygodę 
od Sagaform. Dzięki sportowemu designowi i stonowanym kolorom sprawdzi się zarówno w lesie, jak 
i na plaży. Plecak podzielony jest na dwie sekcje: dolną z funkcją chłodzenia i górną na produkty suche. 
Wykonany w 50% z materiałów pochodzących z recyklingu, posiada wodoodporne szwy. Dwa elastyczne 
paski utrzymują butelki na miejscu, a praktyczne kieszenie dookoła plecaka zapewniają dodatkową 
przestrzeń na przechowywanie. Elementy odblaskowe zwiększają bezpieczeństwo po zmroku. W zestawie 
praktyczny wkład chłodzący. 

Czyścić wilgotną ściereczką. Wodoodporność: 20 000 mm. Pojemność: 21 litrów (12 litrów komora 
chłodząca i 9 litrów komora sucha). Projekt: Studio Sagaform.

Plecak chłodzący VidePlecak chłodzący Vide 

50186035018603 | Kolor: Czarny |
Wymiary: 32x23x50 cm, 21 l |
Materiał: rPET/PEVA | Kod nadruku: 
11 | Opakowanie: Zawieszka |
Instrukcja pielęgnacji: Czyścić 
miękką ściereczką.

Plecak chłodzący VidePlecak chłodzący Vide 

50186045018604 | Kolor: Zielony |
Wymiary: 32x23x50 cm, 21 l |
Materiał: rPET/PEVA | Kod nadruku: 
11 | Opakowanie: Zawieszka |
Instrukcja pielęgnacji: Czyścić 
miękką ściereczką.

Plecak chłodzący VidePlecak chłodzący Vide 

50186055018605 | Kolor: Beżowy |
Wymiary: 32x23x50 cm, 21 l |
Materiał: rPET/PEVA | Kod nadruku: 
11 |Opakowanie: Zawieszka |
Instrukcja pielęgnacji: Czyścić 
miękką ściereczką.

Wkład chłodzący Vide, zestaw 2 szt.Wkład chłodzący Vide, zestaw 2 szt. 

50186185018618 | Kolor: Czarny |
Wymiary: 25x14x1,5 cm |
Materiał: Plastik PE/Woda |
Opakowanie: Pasek |
Instrukcja pielęgnacji: Czyścić miękką 
ściereczką.
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Mark
Oto Mark – kompaktowy termos na żywność o eleganckim designie i dodatkowych 
funkcjach. Zewnętrzna pokrywka pełni rolę kubka/miski, a wewnętrzna kryje składaną 
łyżeczkę oraz miejsce na przyprawy. Szeroki otwór ułatwia napełnianie i czyszczenie. 
Podwójne ścianki ze stali nierdzewnej i miedziana warstwa utrzymują temperaturę dłużej.  

Nie myć w zmywarce.

Mark termos na żywnośćMark termos na żywność 

5018182 5018182 | Czarny | ø9x20 cm 60c l | 6 | Box |

Mark termos na żywnośćMark termos na żywność 

5018183 5018183 | Złoty | ø9x20 cm 60c l | 6 | Box |

Mark termos na żywnośćMark termos na żywność 

5018363 5018363 | Zielony | ø9x20 cm 60c l | 6 | Box |

Koc piknikowyKoc piknikowy 

5017638 5017638 | Czarny | 150x50 cm | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Koc piknikowyKoc piknikowy 

5018109 5018109 | Szary | 150x50 cm | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Koc piknikowyKoc piknikowy 

5018294 5018294 | Zielony | 150x50 cm | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Mata do siedzenia małaMata do siedzenia mała 

5018188 5018188 | Zielony | 50x30 cm | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Mata do siedzenia małaMata do siedzenia mała 

5018189 5018189 | Czarny | 50x30 cm | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Mata do siedzenia małaMata do siedzenia mała 

5018187 5018187 | Szary | 50x30 cm | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Mata do siedzenia małaMata do siedzenia mała 

5018564 5018564 | Szary/dark grey | 50x30 cm | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Kozik w pokrowcuKozik w pokrowcu 

5017685 5017685 | Czarny/brąz | 15x6x3 cm | 12 | Box |
Nie myć w zmywarce. Bezpieczny dla żywności.

Karl-Johan torba z kozikiemKarl-Johan torba z kozikiem 

5018342 5018342 | Beż/Czarny | 40x19x22 cm | 6 | Hangtag | 
Wycierać ściereczką. Bezpieczny dla żywności.
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Składane 
butelki Stig
Stig to lekka i praktyczna butelka na wodę dla całej 
rodziny, wykonana ze składanej, wolnej od BPA plastiku. 
Łatwo można ją przypiąć do plecaka lub przechowywać 
złożoną w torbie, a następnie rozłożyć po napełnieniu 
wodą. Dostępna w trzech pięknych kolorach, idealna 
zarówno na wypady na łono natury, jak i do miasta. 

Nie można myć w zmywarce.

Składane butelki StigSkładane butelki Stig 

5018347 5018347 | Niebieski | 
ø7x25 cm 55c l | 12 | Hangtag |

Składane butelki StigSkładane butelki Stig 

5018346 5018346 | Zielony | 
ø7x25 cm 55c l | 12 | Hangtag |

Składane butelki StigSkładane butelki Stig 

5018348 5018348 | Czarny | 
ø7x25 cm 55c l | 12 | Hangtag |

Jens torba termiczna małaJens torba termiczna mała 

5018307 5018307 | Zielony | 24x15x17 cm 3,2 l | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Jens torba termiczna małaJens torba termiczna mała 

5016077 5016077 | Czarny | 24x15x17 cm 3,2 l | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Jens torba termiczna małaJens torba termiczna mała 

5017365 5017365 | Biały | 24x15x17 cm 3,2 l | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Jens torba termiczna dużaJens torba termiczna duża 

5018306 5018306 | Zielony | 34x22x18 cm 6,3 l | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.

Jens torba termiczna dużaJens torba termiczna duża 

5018308 5018308 | Czarny | 34x22x18 cm 6,3 l | 6 | Hangtag |
Wycierać ściereczką.
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Tova
Tova to przyszły klasyk dla osób w ruchu. Kubek podróżny dla tych, którzy chcą cieszyć się napojem 
w każdej chwili. Podwójne ścianki z izolacją próżniową i cienką warstwą miedzi na zewnętrznej stronie 
wewnętrznej ściany zapewniają doskonałą izolację, utrzymując temperaturę napoju. Ceramiczne wnętrze 
i możliwość picia pod dowolnym kątem (360 stopni) sprawiają, że napój jest jeszcze bardziej dostępny, 
tworząc idealne doświadczenie picia.

Stylowy wygląd Tovy z powłoką proszkową został wykonany z bezszwowej stali nierdzewnej z recyklingu, 
ozdobionej charakterystycznym paskiem Sagi. Kubek można łatwo rozłożyć i umyć, co jest wygodne przy 
napojach takich jak smoothie. Można myć w zmywarce. Szczelny.

Pojemność: 32 cl. Projekt: Studio Sagaform. Dostarczany w klasycznym pudełku Sagaform.

Powierzchnia nadruku 
tampodrukiem (maks.): 
40x40 mm (powierzchnia 
bez żłobień).

Powierzchnia graweru 
(maks.): 35x40 mm 
(powierzchnia bez 
żłobień).

50185425018542 | Szary

50185375018537 | Czarny

50185395018539 | Czerwone wino Pantone 7624C

50185435018543 | Srebrny

50185415018541 | Niebieski Pantone 2379C
50185405018540 | Zielony Pantone 4228C

Kubek podróżny TovaKubek podróżny Tova 

Wymiary: Ø7,5x14 cm, 32 cl | Materiał: Stal z recyklingu/
plastik nadający się do recyklingu |
Opakowanie: Pudełko | Kod nadruku: 16, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Można myć w zmywarce. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

50185385018538 | Beżowy Pantone Warm Gray 3C

Przekręć pokrywkę 
o 360°, aby całko-
wicie ją zdjąć.

Przekręć o 90-180°, 
aby ustawić pozycję 
do picia.
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-  �UNIKALNY PROJEKT STUDIO SAGAFORM

-  �RECYKLINGOWANA STAL NIERDZEWNA 18.8

-  �POWŁOKA PROSZKOWA DLA WYŻSZEJ JAKOŚCI

-  �SZEROKI WYBÓR PRZYJEMNYCH KOLORÓW

-  �CERAMICZNE WNĘTRZE

-  �PODWÓJNE ŚCIANKI I IZOLACJA PRÓŻNIOWA

-  �WOLNE OD BPA

-  �UTRZYMUJE CIEPŁO DO 4 GODZIN

-  �UTRZYMUJE ZIMNO DO 8 GODZIN

-  �ŁATWA DO ROZKRĘCENIA

-  �SZCZELNA

-  �MOŻNA MYĆ W ZMYWARCE DO 55°C

-  �POJEMNOŚĆ: 32 CL
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Ted
Kubek podróżny Ted szybko stanie się ulubieńcem dla tych, którzy zawsze chcą mieć pod ręką gorący 
lub zimny napój.

Wykonany z recyklingowanej stali nierdzewnej, zaprojektowany z wygodnym uchwytem i praktyczną funk-
cją push. Charakteryzuje się minimalistycznym designem i charakterystycznym paskiem Sagi. Podwójne 
ścianki z izolacją próżniową oraz cienką warstwą miedzi na zewnętrznej stronie wewnętrznej ściany zapew-
niają doskonałą izolację, utrzymując temperaturę napoju.

Możliwość picia z kubka pod dowolnym kątem 360 stopni sprawia, że czujesz się, jakbyś pił ze swojego 
ulubionego kubka. Powłoka proszkowa dla trwałości. Można myć w zmywarce. Pojemność: 28 cl. Projekt: 
Studio Sagaform. Dostarczany w klasycznym pudełku Sagaform.

50185445018544 | Srebrny
50185465018546 | Czarny

50185505018550 | Fudge Pantone 4261C
50185515018551 | Czerwone wino Pantone 7624C

50185455018545 | Złoty
50185485018548 | Niebieski Pantone 2379C
50185495018549 | Zielony Pantone 4228C

Kubek podróżny Ted Kubek podróżny Ted 

Wymiary: 10,5x7,5x14 cm, 28 cl | Materiał: Stal z recyklingu/
plastik nadający się do recyklingu |
Opakowanie: Pudełko | Kod nadruku: 16, 17 |
Instrukcja pielęgnacji: Można myć w zmywarce. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

50185475018547 | Beżowy Pantone Warm Gray 3C

Powierzchnia nadruku 

tampodrukiem (maks.): 

40x40 mm lub 35x65 mm

Powierzchnia graweru 

(maks.): 35x65 mm Kliknij pokrywkę, 
aby otworzyć.
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-  �UNIKALNY PROJEKT STUDIO SAGAFORM

-  �STAL NIERDZEWNA Z RECYKLINGU 18.8

-  �WOLNA OD BPA

-  �PODWÓJNE ŚCIANKI, KUBEK Z IZOLACJĄ 
PRÓŻNIOWĄ I POWŁOKĄ MIEDZIANĄ

-  �POWŁOKA PROSZKOWA DLA WYŻSZEJ 
JAKOŚCI

-  �SZEROKI WYBÓR PRZYJEMNYCH KOLORÓW

-  �UTRZYMUJE CIEPŁO DO 4 GODZIN

-  �UTRZYMUJE ZIMNO DO 8 GODZIN

-  �SZCZELNY

-  �MOŻNA MYĆ W ZMYWARCE DO 55°C

-  �POJEMNOŚĆ: 28 CL
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50177125017712 | Czarny

50177875017787 | Srebrny

Kubek podróżny Loke z blokowaną funkcją Kubek podróżny Loke z blokowaną funkcją 
nacisku (Duży) nacisku (Duży) 

Wymiary: Ø9x20 cm, 40 cl | Materiał: Podwójne 
ścianki ze stali nierdzewnej/plastik |
Opakowanie: Pudełko | Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w 
zmywarce. Bezpieczny do kontaktu z żywnością.
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Loke
Kubek podróżny Loke upraszcza codzienne życie, co jest tylko jedną z wielu przyczyn, dla których jest 
uwielbiany. Jego konstrukcja jest doskonała. Podwójne ścianki ze stali nierdzewnej utrzymują ciepło, 
a funkcja łatwego otwierania i zamykania umożliwia obsługę jedną ręką. Co najważniejsze, jest szczelny. 

Loke dostępny jest w kilku kolorach i zapakowany w pudełko Sagaform.

50180965018096 | Czarny
50182075018207 | Biały

50183605018360 | Czarny | Powierzchnia gumowana

50183625018362 | Biały/Czarny
50183615018361 | Czarny/Biały
50183595018359 | Czerwony Pantone 7418C | Powierzchnia gumowana

Kubek podróżny Loke z blokowaną funkcją nacisku (Mały) Kubek podróżny Loke z blokowaną funkcją nacisku (Mały) 

Wymiary: Ø8x15 cm, 24 cl | Materiał: Podwójne ścianki 
ze stali nierdzewnej/plastik | Opakowanie: Pudełko | 
Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w zmywarce. 
Bezpieczny do kontaktu z żywnością.

50185665018566 | Szary Pantone 433U

Powierzchnia nadruku 
tampodrukiem (maks.): 
40x40 mm lub 35x65 mm

Powierzchnia graweru 
(maks.): 50x80 mm Uwaga: 
Odmienne wymiary dla kubka 
gumowanego: 35x80 mm

50184045018404 | Ciemnoniebieski Pantone 2767C

50180975018097 | Złoty Pantone 4525U

50182085018208 | Zielony Pantone 574U
50182095018209 | Żółty Pantone 145C

50182065018206 | Niebieski Pantone 294C

50180985018098 | Srebrny
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Nils
Nasza najlepiej sprzedająca się butelka stalowa. Klasyczna i trwała butelka o nowoczesnym designie. 
Posiada unikalne właściwości, takie jak podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z izolacją próżniową 
i powłoką miedzianą. 

Utrzymuje zimno do 24 godzin i ciepło do 12 godzin. Pojemność: 50 cl.

50183175018317 | Czarny/Biały

50182185018218 | Biały

50183185018318 | Biały/Czarny
50185655018565 | Szary Pantone 433U

50183195018319 | Ciemnozielony Pantone 4209C
50184055018405 | Ciemnoniebieski Pantone 2767C

Butelka stalowa Nils Butelka stalowa Nils 

Wymiary: Ø7x26 cm, 50 cl | Materiał: Stal nierdzewna z warstwą miedzi, 
podwójne ścianki | Opakowanie: Pudełko | Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w zmywarce. Bezpieczna 
do kontaktu z żywnością.

GUMOWANA POWIERZCHNIA

Zaawansowana 
konstrukcja 
próżniowa

Utrzymuje ciepło 
do 12 godzin

Utrzymuje zimno 
do 24 godzin

Trzy różne, 
praktyczne rozmiary

Izolująca nakrętka

Podwójne ścianki 
stalowe i warstwa 
miedzi

50177075017707 | Czarny
50177085017708 | Złoty Pantone 4023C
50178975017897 | Srebrny

Powierzchnia nadruku 

tampodrukiem (maks.): 

40x40 mm lub 35x65 mm

Powierzchnia graweru 

(maks.): 50x80 mm Uwaga: 

Odmienne wymiary dla butel-

ki pokrytej gumą: 35x80 mm

50182625018262 | Niebieski Pantone 7699C
50180825018082 | Zielony Pantone 4214C

50183215018321 | Czarny
50183205018320 | Jasnoniebieski Pantone 285C

50180815018081 | Żółty Pantone 7564C

Powierzchnia gumowana:Wykończenie standardowe:
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50177065017706 | Czarny
50178455017845 | Złoty

50178985017898 | Srebrny

Duża butelka stalowa NilsDuża butelka stalowa Nils  

Wymiary: Ø8x30 cm, 75 cl | Materiał: Stal nierdzewna z warstwą miedzi, 
podwójne ścianki | Opakowanie: Pudełko | Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w zmywarce. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.

50182255018225 | Czarny

50182265018226 | Złoty

Mała butelka stalowa NilsMała butelka stalowa Nils  

Wymiary: Ø7x20 cm, 26 cl | Materiał: Stal nierdzewna z warstwą miedzi, 
podwójne ścianki | Opakowanie: Pudełko | Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w zmywarce. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.

50181445018144 | Czarny
50181425018142 | Złoty

50181435018143 | Srebrny

Butelka stalowa OlleButelka stalowa Olle  

Wymiary: Ø7x26 cm, 50 cl | Materiał: Stal nierdzewna, podwójne 
ścianki | Opakowanie: Bulk | Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w zmywarce. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.

Utrzymuje napoje gorące przez 8 godzin 
i zimne przez 16 godzin.
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Nils PL

Nils EP

Ta wersja wykonana jest z recyklingowanej stali z powierzchnią pokrytą proszkowo, co zapewnia wygodny 
chwyt i ekskluzywny wygląd.

Butelka stalowa posiada unikalne cechy, takie jak zaawansowana konstrukcja próżniowa z podwójnymi 
ściankami stalowymi i warstwą miedzi, co zapewnia doskonałą izolację bez kondensacji. Butelka 
utrzymuje napoje zimne do 24 godzin lub gorące do 12 godzin. Pojemność: 50 cl. Można myć w zmywarce. 
Zapakowana w eleganckie pudełko Sagaform.

Kolory idealnie pasują do modeli Tova i Ted.

Ta wersja w chromie wykonana jest z recyklingowanej stali i poddana procesowi elektroplaterowania.

Elektroplaterowanie to proces wykorzystujący zasadę elektrolizy do osadzania cienkiej warstwy innych 
metali lub stopów na powierzchni wybranych metali, co poprawia ich wygląd.

Butelka stalowa posiada unikalne cechy, takie jak zaawansowana konstrukcja próżniowa z podwójnymi 
ściankami stalowymi i warstwą miedzi, co zapewnia doskonałą izolację bez kondensacji. Butelka utrzymuje 
napoje zimne do 24 godzin lub gorące do 12 godzin. Pojemność: 50 cl.

Nie można myć w zmywarce. Zapakowana w eleganckie pudełko Sagaform.

50186145018614 | Zielony Pantone 4228C
50186155018615 | Niebieski Pantone 2379C
50186175018617 | Beżowy Pantone Warm Gray 3C

Butelka stalowa Nils PL Butelka stalowa Nils PL 

Wymiary: Ø7x26 cm, 50 cl | Materiał: Recyklingowana stal 
nierdzewna z warstwą miedzi, podwójne ścianki, powierzchnia 
pokryta proszkowo | Opakowanie: Pudełko | Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Można myć w zmywarce. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.

Butelka stalowa Nils EP Butelka stalowa Nils EP 

50186165018616 | Kolor: Srebrny chrom |
Wymiary: Ø7x26 cm, 50 cl | Materiał: Recyklingowana 
stal nierdzewna z warstwą miedzi, podwójne ścianki, 
elektropolerowana powierzchnia | Kod nadruku: 6, 17, 21 |
Opakowanie: Pudełko |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w zmywarce. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.
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Ture
Ture to idealna butelka na wodę na każdą okazję – od plaży, przez siłownię, w samochodzie, w biurze, 
aż po spacer. Wykonana z rPET (recyklingowanego PET) z wieczkiem z recyklingowanego PP lub 
certyfikowanego bambusa. Wolna od BPA. Zaokrąglony design wieczka oraz subtelne paski na korpusie 
butelki nadają jej nowoczesny i funkcjonalny styl. Praktyczna pętla z TPR (gumy termoplastycznej) ułatwia 
przenoszenie i może być odczepiana w razie potrzeby. Dostępna w kilku kolorach inspirowanych naturą, 
stanowi komplet z modelami Tova i Ted. 

Zalecane mycie ręczne. Pojemność: 60 cl. Projekt: Studio Sagaform.

50186115018611 | Szary Pantone 433U
50186125018612 | Beżowy Pantone Warm Gray 3C

50186135018613 | Fudge Pantone 4261C

50186075018607 | Zielony Pantone 4228C
50186095018609 | Czerwone wino Pantone 7624C
50186105018610 | Niebieski Pantone 2379C

Butelka na wodę TureButelka na wodę Ture 
Wymiary: Ø7x22,5 cm, 60 cl | Materiał: rPET/Recyklingowa-
ny PP/TPR | Opakowanie: Zawieszka | Kod nadruku: 6, 21 |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w  zmywarce. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.

50186085018608 | Czarny

Butelka na wodę Ture z bambusemButelka na wodę Ture z bambusem 
50186065018606 | Kolor: Fudge Pantone 4261C |
Wymiary: Ø7x22,5 cm, 60 cl |
Materiał: rPET/Certyfikowany bambus/TPR | 
Kod nadruku: 6, 16, 21 |Opakowanie: Zawieszka |
Instrukcja pielęgnacji: Nie można myć w zmywarce. 
Bezpieczna do kontaktu z żywnością.

Powierzchnia nadruku 

tampodrukiem (maks.):

40x40 mm lub 35x65 mm
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Zapach do pomieszczeń

Vakinme

Zapach to sposób na przekazanie emocji. Nasze świeczki zapachowe wypełniają każde pomieszczenie 
radością, a ich aromaty zostały stworzone z myślą o blasku, elegancji i codziennym luksusie.  
Znajdziesz tu zapachy dopasowane do pór roku, a grawer na świecy nadaje dodatkowego efektu. 

Który jest Twoim ulubionym?

Świeca promocyjna Crisp Blossom & Apricot Cream Świeca promocyjna Crisp Blossom & Apricot Cream 

53924512015392451201 | Kolor: Czarny |
Wymiary: Ø7x8,5 cm |
Materiał: 90% wosk sojowy, 5% zapach, 5% olej roślinny |
Kod nadruku: 17 |
Opakowanie: Bulk |

Świeca promocyjna Fresh Cotton Świeca promocyjna Fresh Cotton 

53924512025392451202 | Kolor: Biały |
Wymiary: Ø7x8,5 cm |
Materiał: 90% wosk sojowy, 5% zapach, 5% olej roślinny |
Kod nadruku: 17 |
Opakowanie: Bulk |

Vakinme Żel do mycia rąk Promo 55ml Vakinme Żel do mycia rąk Promo 55ml 

540107001540107001 | Kolor: Czarny |
Pojemność: 55 ml | Materiał: Opakowanie 
wykonane z plastiku nadającego się do 
recyklingu. |
Opakowanie: Bulk |

Vakinme Żel do mycia rąk Promo 250ml Vakinme Żel do mycia rąk Promo 250ml 

540106901540106901  | Kolor: Czarny |
Pojemność: 250 ml | Materiał: Opakowanie 
wykonane z plastiku nadającego się do 
recyklingu. |
Opakowanie: Bulk |




